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English

Cochlear™ Baha 6 Max
Sound Processor

User manual part A

This guide is intended for recipients and caregivers using the
Cochlear™ Baha® 6 Max Sound Processor as part of the Cochlear Baha System.
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English
1. Introduction

Congratulations on your choice of the Cochlear™ Baha® 6 Max Sound Processor.
This manual is full of tips and advice on how to best use and care for your

Baha sound processor. Be sure to discuss any questions or concerns that you
may have regarding your hearing or use of this system with your hearing care
professional.

1.1 Overview

Control button

Microphone ports
Snap couplin
Indicator light P Ping

Attachment hole
for safety line

Battery door

I% NOTE

Additional illustrations, figures 1-9, can be found on the inside of the cover of this user
manual.

1.2 Intended use

The Cochlear Baha System uses bone
conduction to transmit sounds to the
cochlea (inner ear) with the purpose

of enhancing hearing. The Baha 6 Max
Sound Processor is intended to be used
as part of the Cochlear Baha System to
pick up surrounding sound and transfer
it to the skull bone via a Baha Implant,
Baha Softband or Baha SoundArc™ and
can be used unilaterally or bilaterally.

1.3 Indications

The Cochlear Baha System is indicated
for patients with conductive hearing loss,
mixed hearing loss and SSD (single-sided
sensorineural deafness). The Baha 6 Max
Sound Processor is indicated for patients
with up to 55 dB SNHL (sensorineural
hearing loss).



1.4 Clinical benefit

Most recipients of a bone conduction
hearing solution will experience improved
hearing performance and quality of life
compared to unaided listening.

2. Use

2.1 Turn on and off

See figure 1

The battery door is used to turn the sound
processor on and off.

1. To turn on your sound processor,
close the battery door completely.

2. To turn off your sound processor,
gently open the battery door until you
feel the first “click”.

When your sound processor is turned

off and back on again, it will return to
Program 1 and default volume level. If
enabled, audio and/or visual signals will
let you know that the device is starting up.
See chapter 5, ‘Audio and visual indicators”.

1.5 Warranty

The warranty does not cover defects or
damage arising from, associated with,
or related to the use of this product with
any non-Cochlear processing unit and/
or any non-Cochlear implant. See the
“Cochlear Baha Global Limited Warranty
card” for more details.

2.2 Sound processor indicators
See figure 2

Audio signals and the visual indicator
will alert you of changes to your sound
processor. For a complete overview see
chapter 5, "Audio and visual indicators”.

2.3 Change programs

See figure 3

You can choose between programs to
change the way your sound processor
deals with sound. You and your hearing
care professional will have selected up
to four pre-set programs for your sound
processor.

Program 1

Program 2

Program 3

Program 4




These programs are suitable for different
listening situations. Ask your hearing
care professional to fill in your specific
programs on the lines in the previous
page.

1. To change the program, press and
release the control button located on
the top of your sound processor once.

2. Ifenabled, audio and visual signals
will let you know which program you
have changed to. See chapter 5, ‘Audio
and visual indicators”.

3. To change to any of the other
programs pre-set by your clinician,
repeat above steps until you get
confirmation that you are in the
desired program.

I% NOTE

If you are a bilateral recipient,
program changes you make to one
device will automatically apply to the
second device. This function can be
enabled or disabled by your hearing
care professional.

English

2.4 Adjust volume

Your hearing care professional has set the
volume level for your sound processor.

@ NOTE
You can change the program
and adjust the volume using the
optional Cochlear Baha Remote
Control, Cochlear Wireless Phone
Clip, Baha Smart App or from your
compatible smart phone or smart
device. See section 4.4, "Wireless
devices”.

2.5 Share the experience

See figure 4

Family members and friends can “share
the experience” of bone conduction
hearing using the Cochlear test rod,
provided with the sound processor.

1. Turn on your sound processor and
attach it on the test rod by tilting
it into place. You will feel the snap
coupling “click” into the notch on the
test rod.

2. Hold the test rod against the skull
bone behind an ear. (Ensure you are
holding the test rod, and not the
sound processor). Plug both ears and
listen.



3. Power

3.1 Battery type

The Baha 6 Max Sound Processor uses a
312 size type hearing aid battery (1.45 Volt
zinc air, non-rechargeable). Batteries
should be replaced as needed, just as

you would with many other electronic
devices. Battery life will vary with e.g. daily
use, volume levels, wireless streaming,
sound environment, program setting, and
battery strength.

3.2 Low battery indication

If activated, the visual and audio signals
will alert you when there is approximately
one hour of battery power remaining

(at this time you may experience lower
amplification). If the battery runs down
completely, the sound processor will stop
working.

3.3 Change the battery

See figure 5

1. Toreplace the battery, remove your
sound processor from the head and
hold the sound processor with the
front facing down.

2. Gently open the battery door until it is
completely open.

3. Remove the old battery and dispose
of it according to local regulations.

4. Remove the new battery from the
packet and peel away the sticker on
the + side.

5. Insert the battery into the battery
compartment with the + side
facing up.

6. Gently close the battery door.

A WARNING
Batteries can be harmful if swallowed,
put in the nose or in the ear. Be sure
to keep your batteries out of reach of
small children and other recipients in
need of supervision. Before use, verify
that the tamper-resistant battery
door is properly closed. In the event
a battery is accidentally swallowed, or
stuck in the nose or in the ear, seek
immediate medical attention at the
nearest emergency centre.



% NOTE

+ To maximise battery life, switch off
the sound processor when it is not
in use.

- Battery life decreases as soon as
the battery is exposed to air (when
the plastic strip is removed), so be
sure to only remove the plastic strip
directly prior to use.

- If a battery leaks, replace it
immediately.

3.4 Tamper-resistant battery door
See figure 6

To prevent the accidental opening of

the battery door, an optional tamper-
resistant battery door is available. This is
particularly useful to prevent children, and
other recipients in need of supervision,
from accidentally accessing the battery.
Contact your hearing care professional for
a tamper-resistant battery door.

To use the tamper-
resistant battery door:

1. To unlock and turn off the device,
carefully insert the tamper resistant
tool or the tip of a pen in the small
hole on the battery door and gently
open the door.

2. Tolock and turn on the device, gently
close the battery door until it is
completely closed.

English



4. Wear

4.1 Safety line

See figure 7

The safety line is designed to reduce the
risk of dropping or losing your processor.
You can attach a safety line that clips onto
your clothing:

1. Pinch the loop on the end of the
safety line between your finger and
thumb.

2. Pass the loop through the attachment
hole in the sound processor from
front to back.

3. Pass the clip through the loop and
pull the line tight. Attach the clip to
your clothing.

I% NOTE

Cochlear recommends connecting the
safety line when engaging in physical
activities. Children should use the
safety line at all times.

4.2 Flight mode

See figure 8

Activate flight mode in situations when
you need to deactivate radio signals
(wireless functionality), such as when
boarding a flight or other areas where
radio frequency emission is prohibited.
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To activate flight mode:

1. Open and close the battery door on
your sound processor three times
(open-close, open-close, open-close)
within a 10-second period.

2. Ifenabled, audio and visual signals
will confirm that flight mode is
activated. See chapter 5, ‘Audio and
visual indicators”.

Follow these steps to
deactivate flight mode:

1. Make sure your sound processor has
been running for at least 15 seconds
before you attempt to turn off flight
mode.

2. To turn off flight mode, open and
close the battery door once on your
sound processor.

3. Letthe sound processor run for
another 15 seconds or more before
turning it off to be certain that flight
mode is deactivated.

4.3 For users with two
sound processors

To make identification easier, ask your
hearing care professional to mark your
left and right sound processor with the
coloured stickers provided (red for right,
blue for left).



4.4 Wireless devices

You can use Cochlear True Wireless™
devices to enhance your listening
experience. To learn more about the
options available, ask your hearing care
professional or visit www.cochlear.com.

To pair your sound processor

to a wireless device:

1. Press the pairing button on your
wireless device.

2. Turn off your sound processor by
opening the battery door.

3. Turn on your sound processor by
closing the battery door.

4. You will hear an audio signal in your
sound processor as a confirmation of
a successful pairing.

To activate wireless audio streaming:

The following instructions are applicable
for the Cochlear Wireless Mini
Microphone 2/2+ and Cochlear Wireless
TV Streamer.

Press and hold the control button on your
sound processor until you hear an audio
signal. See chapter 5, "Audio and visual
indicators”.

If your sound processor is paired with
more than one wireless device, you

can toggle between the devices in the
different channels by pressing the control
button (long press) on your sound
processor once, twice or three times, until

you have selected the accessory you want.

English

To end wireless audio streaming:

Press and release (short press) the
control button on your sound processor.
The sound processor will return to the
previously used program.

@ NOTE
For additional guidance regarding e.qg.
pairing, please refer to the user guide
of the relevant Cochlear wireless
device.

4.5 Made for iPhone (MFi)

Your sound processor is a Made for
iPhone (MFi) hearing device. This allows
you to control your sound processor
and stream audio directly from your
Apple® devices. For full compatibility
details and more information, visit
www.cochlear.com/compatibility.

4.6 Android streaming

Your sound processor is compatible
with the ASHA (Audio Streaming

for Hearing Aid) protocol. This

allows you to use the direct audio
streaming functions of compatible
Android devices. For full compatibility
details and more information, visit
www.cochlear.com/compatibility.

1N



5. Audio and visual indicators

Your hearing care professional can set up your sound processor to show the
following audio and visual signals.

5.1 General audio and visual signals

Start up Jiddd — Your hearing care
5 beeps 4 seconds steady | professional can set up the
light audio signal to be 1, 5 or
10 beeps.
Startupiﬂ J:J: J:J: J:J: J:J: oo o0 o0 oo
flight mode Jd do Jd Jd  |4xdualflashes
Jidd
10x dual beeps
Change program |4 . The number of flashes and
) oo beeps indicates the number
Jid cee of the current program.
Jidd coes
1-4 beeps 1-4 flashes
Volume up/down |4 .
1 beep 1 short flash
Maximum/ -— -—
minimum volume | 1 long beep 1 long flash
Lowbattery fiii fifi eccccece
indication 2><4beeps ecccecece
Repeated series
of rapid flashes

12




5.2 Wireless audio and visual signals

English

Wireless streaming -— .
activated or change fff.rj 1 long flash
from one wireless Ripple tone upward | followed by
device to another melody 1 short flash
gce)\:g;mau‘on wireless 9 id J N/A
paring
Ripple tone in
upward melody

5.3 Paediatric mode

This optional continuous mode is primarily intended for parents and carers who want to
receive a visual feedback from their child's sound processor. It can be activated by your

hearing care professional. As the child gets older the mode can also be switched off by your
hearing care professional.

Low battery indication

Repeated series of rapid flashes

Flight mode

4 x dual flashes

Program 1-4

1-4 flashes depending on the chosen
program

Streaming active

1 long flash followed by 1 short flash

Continuously repeated
or repeated with small
pauses.

13



6. Care

6.1 Care and maintenance

Your sound processor is a delicate
electronic device. Follow these guidelines
to keep it in proper working order:

For cleaning your sound processor
and snap coupling, remove the sound
processor from your head and use
the Baha sound processor cleaning
kit and accompanying instructions.
The kit is provided by Cochlear in the
sound processor box.

After exercise, wipe your processor
with a soft cloth to remove sweat or
dirt.

If the sound processor gets wet

or is exposed to a very humid
environment, dry it with a soft cloth,
remove the battery and let the
processor dry out before inserting a
new one.

Remove your sound processor before
applying any hair conditioners,
mosquito repellent or similar
products.

Turn off and store the sound
processor away from dust and dirt.

A storage case is provided by
Cochlear in the sound processor box.
Avoid exposing your sound processor
to extreme temperatures.

For long-term storage, remove the
battery.

14

A CAUTION
Do not use other cleaning methods
than recommended by Cochlear.

6.2 IP classification

The electronics compartment in your
sound processor is protected against
damage by dust and by immersion in
water. Without the battery, the sound
processor was tested for immersion in
water for 35 minutes at 1.1 meters depth
and achieved an IP68 rating. This means
that if you, for example, accidentally
drop your sound processor in water, the
electronics in the device are protected
against malfunction due to water ingress.
However, your sound processor has a
battery that requires air to operate and
malfunctions if wet. The sound processor
with battery achieves an IP42 rating. This
means there is a possibility that if you,
for example, are out in rain or in other
humid environments, water can block air
supply to the battery causing a temporary
malfunction. To avoid temporary
malfunction, avoid exposing the sound
processor to water and always remove it
before swimming or bathing.



If your sound processor becomes
wet and malfunctions:

Remove your sound processor from
the head.

Open the battery door and remove
the battery.

7. Troubleshooting

English

Put your sound processor in a
container with drying capsules such
as a Dri-Aid Kit, etc. Let your sound
processor dry out before inserting a
new battery. Drying kits are available
from most hearing care professionals.

Contact your hearing care professional if you have any concerns regarding the
operation or safety of your sound processor, or if the solutions below do not
resolve your issue.

7.1 Processor will not turn on

1.

Try turning the sound processor on
again. See section 2.1, “Turn on and
off”.

Replace the battery. See section 3.3,
“Change the battery”.

The battery requires air to operate.
Ensure that the battery air inlet and/or
the battery air holes are not covered.
Try a different program. See section
2.3, “Change programs”.

7.2 Sound is too quiet or muffled

1.

Try turning up the volume using

a compatible smartphone or a
Cochlear wireless device.

Check that the sound processor is
not wet. If it is wet, let the sound
processor dry before use. See section
6.1, “Care and maintenance”.

7.3 Sound is too loud
or uncomfortable

1.

Try turning down the volume of your
sound processor. See section 2.4,
“Adjust volume”.

7.4 You experience
feedback (whistling)

1.

Check to ensure that the sound
processor is not in contact with items
such as glasses or a hat, or in contact
with your head or ear. See figure 9.
Try turning down the volume of your
sound processor. See section 2.4,
“Adjust volume”.

Check that there is no external
damage to the sound processor.
Check that there is no dirt in the
connection to your sound processor.

15



8. Other information

8.1 Sound processor and parts

16

The sound processor is suited for use
in a home healthcare environment.
The home healthcare environment
includes locations such as homes,
schools, churches, restaurants,
hotels, cars, and airplanes, where
equipment and systems are less likely
to be administered by healthcare
professionals.

A sound processor will not restore
normal hearing and will not prevent
or improve a hearing impairment
resulting from organic conditions.
Infrequent use of a sound processor
may not enable a recipient to attain
full benefit from it.

The use of a sound processor is only
part of hearing rehabilitation and may
need to be supplemented by auditory
and lip reading training.

The sound processor is a digital,
electrical, medical instrument
designed for specific use. As such,
due care and attention must be
exercised by the recipient at all times.
A discharge of static electricity can
damage the electrical components
of the sound processor or corrupt
the program in the sound processor.
If static electricity is present (e.q.
when putting on or removing clothes
over the head or getting out of a
vehicle), you should touch something
conductive (e.g. a metal door handle)

before your sound processor
contacts any object or person. Prior
to engaging in activities that create
extreme electrostatic discharge, such
as playing on plastic slides, the sound
processor should be removed.

If disruptions keep occurring, please
contact your clinician to resolve the
issue.

For wireless functionality, only

use Cochlear Wireless devices or
compatible smart devices.

No maodification of this equipment is
allowed.

Adult supervision is recommended
when the recipient is a child.

Avoid exposing your sound processor
to X-ray radiation.

A WARNING

The sound processor and removable
parts of the system (batteries, battery
door, safety line) can be lost or may
be a choking or strangulation hazard.
Keep out of reach of small children
and other recipients in need of
supervision.

A\ WARNING

Do not use damaged product.



8.2 Serious incidents

Serious incidents are rare. Any
serious incident in relation to your
device should be reported to your

8.3 Performance characteristics

English

Cochlear representative and to the
medical device authority in your country,
if available.

Measurements according to IEC 60118-9:2019 2nd Ed.

Output vibratory force level (re. 1 uN)
(90 dB SPL input, FOG)

Acousto-mechanical sensitivity level (re. 1 uN/

20 pPa) (50 dB SPL input, FOG)

Reference test acousto-mechanical sensitivity

level (re. 1 pN / 20 pPa)
(60 dB SPL input, RTS)*
Frequency range*
Equivalent input noise*
Battery current*®

(65 dB SPL input at 1 kHz)
Total Harmonic Distortion*
70 dB SPL at 500 Hz

70 dB SPL at 800 Hz

65 dB SPL at 1600 Hz

60 dB SPL at 3200 Hz

*Performed with reference test setting
(RTS) of the gain control according to
[EC 60118-9:2019. The RTS is set to full-
on-gain minus 7 dB.

Max 121 dB
HFA 113 dB
Max 48 dB
HFA 42 dB

HFA 35 dB

200-9850 Hz
24 dB SPL

1.8 mAh

<3%

<0.3%
<0.3%
<0.3%

FOG = Full On Gain

RTS = Reference Test Setting

HFA = High Frequency Average

SPL =Sound Pressure Level re. 20 pPa

17



8.4 Environmental conditions

Condition Minimum
Operating temperature +5°C (41°F)
Operating humidity 10% RH
Operating pressure 700 hPa
Transport temperature* -10°C (14°F)
Transport humidity* 20% RH
Storage temperature +15°C (59°F)
Storage humidity 20% RH

* Transport conditions require transport
packaging used for sound processor.

% NOTE

Battery performance deteriorates in
temperatures below +5°C.

8.5 Environmental protection

Your sound processor contains electronic
components subject to the Directive
2012/19/EU on waste electrical and
electronic equipment.

Help protect the environment by not
disposing of your sound processor or
batteries with your unsorted household
waste. Please recycle your device,
batteries and electronic items in according
to your local regulations.

8.6 Magnetic Resonance
Imaging (MRI)

The sound processor and other
@ external accessories should
never be brought into a room
with an MRI machine, as damage to the
sound processor or the MRI equipment

18

Maximum
+40°C (104°F)
90% RH

1060 hPa
+55°C (131°F)
95% RH
+30°C (86°F)
90% RH

could occur. The sound processor must be
removed before entering a room where
an MRI scanner is located.

If you are to undergo an MRI procedure,
refer to the MRI Reference Card included
in the document pack.

8.7 Electromagnetic
compatibility (EMC)

Interference may occur in the vicinity of
equipment marked with the following
symbol:

()

Devices such as airport metal detectors,
commercial theft detection systems, and
Radio Frequency ID (RFID) scanners may
produce strong electromagnetic fields.
Some Baha users may experience a
distorted sound sensation when passing
through or near one of these devices. If
this occurs, you should turn off the sound
processor when in the vicinity of one

of these devices. The materials used in
the sound processor may activate metal



English

detection systems. For this reason, you
should carry the Security Control MRI
Information Card with you at all times.

A WARNING
Portable RF communications
equipment (including peripherals
such as antenna cables and external
antennas) should be used no closer
than 30 cm (12 in.) to any part of
your sound processor, including
cables specified by the manufacturer.
Otherwise, degradation of the
performance of this equipment could
result.

A WARNING
Use of accessories, transducers and
cables other than those specified or
provided by Cochlear could resultin
increased electromagnetic emissions
or decreased electromagnetic
immunity of this equipment and result
in improper operation.

19



9. Regulatory information

Not all products are available in all markets. Product availability is subject to
regulatory approval in the respective markets.

9.1 Equipment classification
and compliance

Your sound processor is internally
powered equipment Type B applied part
as described in the international standard
IEC 60601- 1:2005/A1:2012, Medical
Electrical Equipment- Part 1: General
Requirements for Basic Safety and
Essential Performance.

This device complies with part 15 of

the FCC (Federal Communications
Commission) Rules and with RSS of
ISED (Innovation, Science and Economic
Development) Canada. Operation is
subject to the following two conditions:

This device may not cause harmful
interference.

This device must accept any
interference received, including
interference that may cause
undesired operation.

Changes or modifications made to this
equipment not expressly approved by
Cochlear Bone Anchored Solutions AB
may void the FCC authorization to operate
this equipment.

This equipment has been tested and
found to comply with the limits for a Class
B digital device, pursuant to Part 15 of

20

the FCC Rules. These limits are designed
to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential
installation.

This equipment generates, uses and

can radiate radio frequency energy and,
if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the
recipient is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the
following measures:

Reorient or relocate the receiving
antenna.

Increase the separation between the
equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet
or a circuit different from that to
which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.



FCC ID: QZ3BAHA6MAX

IC: 8039C-BAHA6MAX

HVIN: Baha 6 Max

FVIN: 1.0

PMN: Cochlear Baha 6 Max Sound
Processor

The model is a radio transmitter and
receiver. It is designed not to exceed
the emission limits for exposure to
radio frequency (RF) energy set by the
FCC and ISED. The sound processor is
designed not to exceed the emission
limits according to CAN ICES-003 (B)/
NMB-003(B).

English

9.2 Certification and
applied standards

The products are in compliance with the
following regulatory requirements:

In EU: the device conforms to the
General Safety and Performance
Requirements according to Annex I of
Medical Device Regulation 2017/745
(MDR) and essential requirements and
other relevant provisions of Directive
2014/53/EU (RED). The declaration

of conformity may be consulted at
www. cochlear.com

Other identified applicable international
regulatory requirements in countries
outside the EU and US. Please refer to
local country requirements for these
areas.

21



10. Key to symbols

The following symbols may appear on your processor, accompanying accessories and/or
packaging:

Refer to instructions/booklet. ) L
@ Note: Symbol is blue. ‘») Audio signal
M‘ac!e for . .
ol  venuracurer &iPhone | iPad | iPod
Made for iPhone, iPad, iPod
Catalogue number 9 B|llet00th
Bluetooth®

Serial number T Keep dry

C E CE mark and Notified

Unique device identifier
2797 Body number

: . UK Conformity mark wit
Medical device EE f Y Kwith
approved body number

Batch code RxOnly By prescription

Date of manufacture ¢ Recyclable material

L Waste of Electrical and
Temperature limitation . .
Electronic Equipment

NOTE
Important information or Type B applied part
advice.

N
=
[ ]
=

v

MR Unsafe Interference risk

@ W ~<ELEE E
¢
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&

@/ ANATEL

Apinaia Wacional de Telecomuaicagles

CAUTION (NO HARM)

Special care to be taken
to ensure functionality.

Could cause damage to
equipment.

Radio certification
symbol for Korea

ACMA symbol (Australian
Communications and
Media Authority)

Radio certification
symbol for Brazil

>

IP42

=, [R]203-IN1243

English

MR Conditional

WARNING (HARMFUL)
Potential safety hazards
and serious adverse
reactions. Could cause
harm to person.

IP 42 Ingress Protection
Rating, protected against

ingress of solid
foreign objects
dripping water

Radio certification
symbol for Japan

23



Ente€epyaotng nyov
Cochlear” Baha' 6 Max

Eyxetpisio xpriong, pepog A

O 08nyo¢ autodg pooplletal yla XprioTEC KAl (PPOVTLOTEC OL OTIOLOL XPNCLUOTIOLOUV
Tov enekepyaotr) xou Cochlear™ Baha® 6 Max w¢ pépog Tou cuotruatog Baha tng

Cochlear.
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1. ELcaywyn

Yuyxapntrpla ou emAéEate tov emekepyaotn rixou Cochlear™ Baha® 6 Max.
AUTO TO eyXELp(SLO elval YEPATO UTTOSELEELG KOl CUPBOUAEC yLa TOV TPOTIO TNG
KOAUTEPNC XPHoNG Kat ppovtidag Tou emeepyaotr) fxou Baha. Sulntrote Tuyov
amoplec ry avnouyleg TTou oag amaoyoAoUV OXETIKA HE TNV AKOr oag ) T XPron
QUTOU TOU CUOTAPATOC HE TOV TIPOCWTTLKO 0AG ELSIKO ETTAyYEAUATIA (ppovTISaC
aKONG.

1.1 ETokomnon

Kouprl eAéyyou

OUPEC HIKPOYWVOU
) ) KAUT 0UCeugng
Auyvia eAeyyou

Omr poodpTnong
yla KopSovL acpaletag

OUpa pnataptag

I% *HMEIQ>H
Mropeite va Bpelte TIEPLOCOTEPEC ATTELKOVIOELG, ELKOVEC 1-9, OTNV ECWTEPLKI) TIAEUPE TOU
€EWPUAOU TOU TTAPOVTOG eyXELPLELOU XProNnG.

1.2 Npoopt{épevn xprion

To ouatnua Baha tng Cochlear otnpiletat
OTNV OOTEWVN Qywyr) YLa T HETAS00N TwV
NXWV oTov KoxAla (€ow autl) Je oKOTIO TN
BeAtiotomotnon tng akong. O emekepyaatr|q
rxou Baha 6 Max Tpooplletal yia xprion
WG HEPOG TOU cuoTrpatog Baha tng
Cochlear yta Arjbn meptBarovtog rxou

KOl JETAWOPA TOU OTO KPAVLAKO 00TO PECW
€VOG PuTELHATOG Baha, Baha Softband

r) Baha SoundArc™ kat pmopet va

XpnotpotonBet povomieupa | apelmieupa.
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1.3 Evéei&erg

To ouotnpa Baha tng Cochlear evéetkvutat
yLa A0BEVELG pE TTWAELT aKOrG aywyLHOTNTAG,
HLKT) QMWAELA aKorG Kat SSD (HovoTAeupn
veupoatoBntrpLa kwewaon). O enegepyactn
rxou Baha 6 Max ev8eikvutatl yla aoBevelg
HE €wg kat 55 dB SNHL (veupoatabntripla
ATIWAELA AKONG).



1.4 KAwviko o@pelog

OL TIEPLOGATEPOL XPrOTEC HLag AUONG AKONG
TI0U otnplletal otnv ooTEWnN aywyn Ba
Buwoouv BeATlwpévn andsoon akong Kat
TIoLdTNTA (WG CUYKPLTIKA HE HLa akpoaon
Xwplg karmota Avon BorBeLac.

2. Xprion

2.1 Evepyomoinon Kat
amevepyoTtoinon

BA. etkova 1

H BUpa tng prataplag xpnotgoToLeltat yia
TNV evepyoTtolnon Kat TNV armevepyoroinon
Tou emegepyaoth rixou.

1. Twava evepyortolnBel o emekepyaotric
NXoU oag, KAelote tehelwg tn BUpa
urataplac.

2. Tlava anevepyorolnBel o emegepyaoTtnic
fxou oag, avol&te amaAd tn Bupa
urtataplag €wg OTou akoUOTEL TO TTPWTO
SKALK».

‘Otav o emefepyaotrg fxou armevepyortotndet
Kat evepyorolnBet Eavd, n Asttoupyta

Ba emiotpeel oto Mpodypappa 1 kat

OTO TIPOETUAEYHEVO ETITTESO EVTAONG

MXOU. HXNTLKA rj/Kat OTTTKA orjpata

00G EVNHEPWVOLV YLa TNV KKIVNON TG
OUOKEUNG, EQOTOV elval eVepyoTtolnpeva.
AVaATPEETE OTO KepdAalo 5, «<AKOUTTIKEG Kal
OTTTIKEC EVOELEELCr.

EAANVIKA

1.5 EyyOnon

H gyyunon Sev kahUmtel ehattwpata r npd
TIOU TIPOKUTTTEL, CUVEEETAL 1} OXETL{ETAL

HE TN XPron autou Tou TIPoLoVTOoG LE
otoladnmote povdada enekepyaotag ry/

KL OTTOLOSATIOTE EUPUTEVHA TIOU €V

avrjkeL otnv Cochlear. Na TePLOCOTEPES
A\ETITOPEPELEC, avatpe&Te otV «Taykoopia
KApta mepLopLapiévns eyyunang Baha tng
Cochlear».

2.2 Evéei&eLg tou
enegepyaotn nxou

BA. etkova 2

HyNTkd orjuata Kat oTrtikeg evoel&elg
0a¢ ELS0TIOLOUV YLa TUXOV OANQYEC
oToV €MeEepyaotr rfiYou oag. Ma mArpn
ETILOKOTINGN, QVATPEETE OTO KEQAAaLo 5,
«AKOUGTTIKEC Kal OTTTIKEC eVSE(EELg.

2.3 AAAayn TipoypappAaTWY

BA. ewkdva 3

Mrtopeite va emAegeTe PETAEL TwvV
TIPOYPAMHATWY yla va aANAEETE ToV

TPOTIO [E TOV OTolo 0 ETEEEPYAOTHC OQG
Slaxelplletal Tov ryo. e ouvepyaota pe
TOV TIPOCWTILKO 0aG ELSLKO ETTayyEAHaTia
@povTisag akorg Ba eTIAEEETE £wG Kal
TEOOEPQA TIPOKABOPLOPEVA TIPOYPAATA YL
TOV EMEEEPYQTTH rXOU.

Mpdypappa
Mpdypappa 2
Mpdypappa 3
Mpdypappa 4
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AUTA T TIPoYpAppaTa lvat KataAnAa yia
SLAPOPETIKEG OKOUOTIKEG OUVBNKEG. ZNTroTe
aTto TOV TIPOOWTTLKO 0ag ELSLKO eTtayyeApatia
PPOVTISag aKorG va CUPTIANPWOEL TA ELSIKA
yLa €04G TIPOYPAPHATA OTLG YPAUHES TG
T(ponyoUpeVNG oeAlSag.

1. Ta aMayr) Tpoypdppatoc, TETe
Kat eEAeuBepwote pia wopd to koupTt
€NEyXOUL TIOU BploKeTal oTo eMAVw
HEPOG TOU eTeEePYQOTr 10U OCG.

2. Edv elvat evepyottotnpéva, ta nntka
KaL OTTTIKA OrHaTa 0agG EVNHEPWVOLY
TIOLO TIPOYPAUHA EXETE ETUNEEEL PE TNV
aMayr). AvatpeEte oto kepdAato 5,
«AKOUGTIKEC KQl OTTTIKEG EVSEIEELG».

3. Tlava eméEETE OTIOLOSATIOTE aTto
Ta GM\a TTPOoYPAPHATA TIOU €XOUV
TpokaBopLoTel amod Tov LaTpod aag,
€MaVaNABETE Ta apandvw Prpata £wg
otou AdBete emiBeRalwon ot elote oto
€MBUPNTO TIPOYPAPHA.

% >HMEIQ>H
Av elote applimAeupog xprotng,
ol aANAYEG TIPOYPAATWY TTIOU
Tpaypatomoleite otn pla cuokeun
Ba epappooTOUV AUTOPATA KAL OTN
SeUTEPN OUOKEUN. AUTNA N Asltoupyla
pmopel va evepyortoinBel 1 va
amevepyoTolnBel ard Tov TIPOOWTILKO
€L8KO enayyehpatia gpovtidag akong.
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2.4 POBpLON €vtacng fpxou

O TPOOWTILKOG 0aG ELSLKOG emayyepatiag
PpovVTiSag akorg éxel pubutoel Tnv évtaon
MXOU YLa TOV ETIEEEPYATTH rXOU.

% >HMEIQ>H
Mropeite va aAAEeTe Tipoypappa
Kat va pubploete tnv évtaon rxou
XPNOLHOTIOLWVTAG TO TIPOALPETLKO
Cochlear Baha Remote Control
(tnAexetlpLotriplo), to Cochlear Wireless
Phone Clip (aoUppato KAUT TNAEPWVOU),
TNV epappoyn Baha Smart r} amoé to
oupBato smartphone oag i tn smart
OUOKEUN. AVaTpEETE OTNV evotnTa 4.4,
«AOUPLIQTEG CUTKEUEC.

2.5 Share the experience

BA. etkéva 4

Ta PEAN olkoyEveLag Kat ot oL iropolv
Va «PoLpacToUV TNV ePTELPLa» TNG KON
TI0U otnplleTal oTnV 00TEWN aywyn
XPNOLHOTIOLWVTAG T pABS0 EAEyX0U TNG
Cochlear Ttou TTapéyeTal e TOV EMEEEPYATTH

XOU.

1. EVepPYOTIOLAOTE TOV ETEEEPYATTH XOU
KOl OTEPEWOTE TOV EMAVW 0Tn pARS&o
ENEYXOU YELPOVTAG TOV 0T 0WoTH
Béon. Oa altoBavBelte TO «KALK» TOU
KAUTT 0UCEUENG OTNV EYKOTI ETTAVW OTN
paB&0 eAgyyou.

2. Kpatrote ) paBSo eAéyxou Tavw oTo
KPQVLOKO 00TO Tilow amd éva autt.
(BeBawwBelte 6T Kpatdte tn paBso
EAEYXOU KaL OXL TOV ETTEEEPYATTH XOU).
TUVEEOTE Kal Ta U0 QUTLA KAl AKOUOTE.



3. Ioxug

3.1 TuTtog pmatapiag

O emekepyaotrg xou Baha 6 Max
Xpnotyototel pratapla BonBnudtwy
aKonG TuTIoU peyéBoug 312 (1,45 Volt

PeuSapyVLPOL-AEPQ, KN EMAVAPOPTILOHEVN).

'OTWE TTIOMEG AANEC NAEKTPOVIKEG CUCKEUEC,
oL prtatapteg Ba mpémel va avtkabiotavtat
otav elvat avaykato. H tapketa {wng tng
prataptag Ba Stagépet, avaroya TLy. He
TNV KaBnuepLvr xpron, ta eniieda évtaong
MXoU, TN Xprion acUppaTNG pong rxou, To
AKOUOTLKO TEEPLBAMOV, TN pUBULON Tou
TIPOYPAPHATOC Kat TNV Loy Tng pratapiag.

3.2'EvéeLgn xapnAng

otTalung pratapiag

Edv elval evepyottotnpéva, oTrTikd Kat
NXNTWKA orpata oag el6otoloLy otav

N SLEPKELa TNG LoxVoC pmataplag mou
artopével elvat Teplou pla wpa (katd
SLAPKELA AUTOU TOU XPOVOU EVEEXOUEVWG
va SLATILOTWOETE XapnAoTepn evioyuon).
Edv n pmatapta eEavtAnBet evteAwg, o
emte€epyaotnq ryou Ba otapatiosL va
Aettoupyet.

EAANVIKA

3.3 AA\ayn tng pratapiag

BA. etkéva 5

1. o va avTikataotoete Ty pratapla,
APaLPETTE ToV eMegepyaotr| fxou
aro TO KEPAAL KAL KPATHOTE TOV
€MEEEPYATTH) YOV HE TO PTIPOOTIVO
HEPOG OTPAPUEVO TIPOG TA KATW.

2. AvolEte amaAa tn Bupa prataplag €wg
OTOU aVOLEeL EVTEAWC,.

3. AQalp€ote TV TaALd pratapla Kat
amopplPTe TNV cUPPWVA PE TOUG
TOTILKOUG KAVOVLOHOUG,.

4. Apalpgote tn véa pratapla and
OUOKeUAoLa Kal AIMOPAKPUVETE TO
QUTOKOMNTO ard TNV TAEUPA OTIOU
avaypagetal To oUPBoAO +.

5. TomoBetrote TNV pratapla otn Brkn
pmataplag pe tnv Aeupa OTou
avaypagetal To oUPBOAO + oTpappevn
TIPOG TA EMAVW.

6. Khelote amahd tn Bupa pmatapliac.

A MPOEIAOMNOIHZH
Ot pmatapleg propouv va eivat
emBAaBEelg og TeplTtwon Katamoong,
ToToBéTNONG oTN PUTN 1) TO AUTL.
BeBawwbeite ot Satnpelte TLg pratapteg
00G PAKPLA aTtO PKPA TTALSLA Kat AANOUG
XPHOTEC TIoU YpeLddovTal ETLTpnan.
Mpw arto6 T xprion, BeBawwbeite ot
TO AOPAAEC O €TEPPBATELS TIOPTAKL
urataplag £xel KAELOEL owaoTd. €
miepimtwon Tou pa prtatapia kataroBel
akouaoLa 1) aeNVWOoEL oTn Putn i oTo
auti, avalntrote apéowE LATPLKN
BorBeLa oTo TIANCLECTEPO KEVTPO
TPWTWY BonBewwv.
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% >HMEIQ>H

- la va peylotototnBet n Stapkela
{wnG NG pmataplag, amevepyottoLelte
TOV EMEEEPYQAOTH IOV OTaV SeV TOV
XPNOLHOTIOLE(TE.

+ H Stdpketa Cwnig g pnatapiag
HELWVETAL HOALG N pratapla ekteBel
OTOV a€pa (0Tav n MAQOTLKN Tawia
apatpebel). Emopévwg, BeBaiwbelite ot
apatpeite TV MAACTIKNA Tawia povo
ApECWE TIPLY aro Tt Xpron.

+ Edv n pmatapla mapouotdoet Stappor,
QVTLIKATAOTHOTE TNV APECWS.

3.4 ArtapaBiactn

0Upa pmratapiag

BA. etkdva 6

a va pnv avol&etL katd AddBog o xpriotng
TN Bupa tn¢ pataplag, StatiBetat

pla poatpetikn arapaBiaotn Bupa
prataptag. Auth elvat tslaitepa xpriotun
yLa VA HNV amoKToouv katd Aabog
TipdoPacn otn pratapia matsid kat AANoL
XPrOTEG TIOU XpeELGdovTal ETLTpnan.

Ma tnv anapaBlaotn BUpa pnataplac,
ETIKOLVWVINOTE E TOV TIPOCWTILKO 0AG ELSLKO
emayyeAdatia @povti&ag akor.
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o va XpnoLUOTIOLHOETE TNV

amnapapiaotn B0pa pratapiag:

1. Tlava EekAelSWOoETE Kal va
QTIEVEPYOTIOLHOETE TN CUOKEUN,
TOTIOBETHOTE TIPOCEKTLKA TO
anapaBiaoto epyaAelo ry tn pUTN €VOg
OTUAG OTN HLKpr oTtr atn BUpa tng
prataptag kat avotte amaia tn BUpa
NG pmataplag.

2. Tlava KAELSWOETE KAl Va EVEPYOTIOLOETE
TN oUoKeUn, KAelote amahd tn OUpa tng
prataplag éwg 6Tou KAELOEL EVTEAWC.



4. ®Oopa

4.1 Kop&ovL acpaleiag

BA. etkéva 7

To KopSOVL aopalelag Exel oxeSLaOTEL yla
va PELWwBEL 0 KlvELVOG TITWONG 1] ATWAELAG
TOU EMeEepyaotr| oag. Mropeite va
TIPOOAPTHOETE Eva KOPSOVL A0Paleiag To
0oTt0{0 OTEPEWVETAL HE KALTT OTO POUXO 0AG:

1. Zoi&te Tov Bpodxo OTO AKPO TOU
KopSovloU acaleiag avapesa oto
Séytuho Kat Tov avtiyelpd oag.

2. Tepdote tov Bpdxo HEoa amo Ty ot
TIPOCANTNONG OTOV EMEEEPYATTI) FXOU ATO
TN KTPOCTLVH TIPOG TNV oW TAEUPA.

3. TepAOTE TO KALTT péoa artd Tov Bpoxo
KaL TpaBrite To kopSdvL yla va
TevTWOEL ITEPEWATE TO KAUT OTO
poux0 0ag.

@ >HMEIQ>H
H Cochlear cuviotd va cUVEEETE TO
KopSOVL acpalelag OTav CUPPETEXETE
o€ ABANTIKEG 5pa0TNPLOTNTEG. Ta TTadLd
TIPETIEL VA XPNOLUOTIOLOVV TO KOPSOVL
QA0PAAELOG CLVEXWC.

4.2 AeLtoupyia tTAong

BA. etkova 8

Evepyortoleite tn Aettoupyla trong

O€ TIEPUTTWOELC OTLC OTIOLEC X PELAdeTal
Va ATIEVEPYOTIOLOETE T PASLOoHuaTa
(aoUppatn Asttoupyta), OTwg Katd tnv
emB{Bacn o€ TItron 1} o€ AANEG TTEPLOXEC
OTIOU N EKTIOPTIA PaSLOCUXVOTNTAC
arayopeveTal.

EAANVIKA

a va evepyoTIOLOETE TN

AeLtoupyla mtrong:

1. Avol&te kat KAelote tn BUpa TG
prataplag otov emegepyaotr| rixou
TPELG (POPEC (avolEte-kAelote, avoitte-
Kh\elote, avolte-KAelaTe) EVTOG XpoviKoU
5La0tpatog 10 SEUTEPOAETITWV.

2. Edv elvat evepyottotnpéva, Ta nynTika Ka
orttikd onpata Ba emBeBatwoouy OtLn
Aettoupyla TrTrong elvat evepyortonpévn.
AVATPEETE OTO KEPAAQLO 5, «AKOUTTIKEG Kal
OTTTIKEG EVSELEELgn.

I va arevepyoTIoLOETE T AsLToupyia

TITNoNG, akoAoubrote ta &g Brpata:

1. BeBawbelte 0Tt 0 emeEepyaotrg
MXOU AELTOUPYEL LA TOUAAYLOTOV
15 SEUTEPOAETITA TIPLV ETILYELPIOETE VA
QTEVEPYOTIOLOETE TN AELTOUpyia TIToNgG.

2. Tla va anevepyoTtoloeTe TN Aettoupyla
Ttnong, avol&te kat kK\elote tn BUpa TNg
umataplag otov emegepyaotr| fxou pia
popa.

3. AQrioTe Tov emekepyaatr) rxou va
AELTOUPYNOEL yla GANa 15 SeUTEPOAETTTA
TIEPLOCGTEPO TIPLV TOV ATEVEPYOTTOUCETE,
yla va BeRawwbeite 6L n Asttoupyia
TITAONG €XEL amevepyortoLnBet.

4.3 Na xprioteg pe Vo
ene€ePyaoTEG NYoU

Il EUKOAOTEPN avayvwpLan, {NTrote arod tov
TIPOOWTILKO 0aC ELSIKO MayyeAdatia ppovt(dag
QKONG Va TOTIOBETATEL WG GraAVan OTOoV
apLOTEPO KAl aTov SeELO eMekepyaotr| xouU

TA XPWHATIOTAE AUTOKOANTA TIOU TIAPEXOVTAL
(KOKKWVO yLa SEELQ, UTTAE YL APLOTEPA).
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4.4 AGUPHATEG GUCKEUEG

MTopelte va XpnOLUOTIOL)OETE TIG GUOKEUEG
Cochlear True Wireless™ yia va BeAtlwoete
TNV aKouoTKA oag epTelpla. Ma va pdbete
TIEPLOOOTEPA OYETIKA HE TIG SLABETLHES
ETIOYEG, PWTINOTE TOV TIPOCWTILKS

0ag £L81KO emtayyeApatia ppovtidag

aKONG 1 TLOKEPBE(TE TOV LOTOTOTTO
www.cochlear.com.

Ma oueuén tou enegepyaotn

XOU O€ pLa acUPUATH CUCKEUN:

1. Miéote To MAAKTpo oULEVENG otnV
aoUpATn CUCKEUT 0.

2. ATIEVEPYOTIOLHOTE TOV EMEEEPYQTTH| X0V
avolyovtag tn Bupa tng pnatapiag.

3. EvepyoTouyote Tov eneepyactry ixou
KAelvovtag tn Bupa tng Pmataplac.

4.  ©a akoUOETE €va NYXNTKO Orjud oTov
EMEEEPYAOTH X0V WG emPBeRatwaon tng
ETILTUXOUC OUCEVENG.

la va evepyoTtoLroeTe TNV
acUppatn CUVEXH por AXou:

Ot 08nylec mou akoAouBoUuv LoxVouv yla
1o Cochlear Wireless Mini Microphone
(MULVL HIKpOYWVO) 2/2+ Kal yla To

Cochlear Wireless TV Streamer (Zuokeur
ponG tnAedpaonc).

MECTE TIAPATETAPEVA TO KOUMTIL EAEYYOU
OTOV ETEEEPYATTH MOV EWG OTOU AKOUOTEL
NXNTKO onpa. AVatpeEte oto kepdAato 5,
«AKOUTTIKEG Kal OTTTIKEG EVOELEELC.

AV 0 €TeEEPYATnG IYOU 0aG €xeL ouleuxBel pe
TIEPLOOOTEPEG Ao [l ACUPHIATEG CUCKEUEC,
elval Suvarr| n evalayr) HETAEY TwV CUCKEUWY
0€ SLAPOPETIKA KAVAALA TIATWVTAG TO KOUPTTL
ENEYYOU (TMOPATETAPEVO TIATNIA) OTOV
ETEEEPYQTTH MXOU Hia, SUO 1) TPELG (POPEG, EWG
OTOU ETINEEETE TO ETBUUINTO agecoudp.
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MNava teppatioste tnv

aocuppatn ocuvexn pon nxou:

Miéote kat eEAeuBepwate (otlyplato matnua)
TO KOUWTIL EAEyYOU OTOV ETMEEEPYATTH) IXOU.
O emekepyaotng nxou Ba emLoTpéPeL oTo
TtponyoUpevo Tipdypappa.

% >HMEIQ>H
ra epaltépw kabodrynon OXETIKA TLY.
HE TN 0UCeUEn, avatpefte otov 08nyo
XPONG TNG OXETLKIG OUOKEUNG TG
Cochlear yta acUppatn obvéean.

4.5 Katackeuaopévn ya
xprion pe iPhone (MFi)

O emekepyaoTrg nxou elval pla cUOKeUn
QKONG KATAOKEUAOKEVN yLa Xpron We iPhone
(MFi). Zag mapéyeL T SuvatotnTa EAEYXOU
TOU EMEEEPYATTH X0V KAl TNG CUVEXOUG
PONG MXOU aeLBELAC aTTO TIG CUOKEUEG
Apple®. Ma TEPLO0OTEPEG AETITOPEPELEG
KaL TANPOQOPLEG OYETIKA HE TNV TTANPN
ouPPRATOTNTA, ETILOKEPOE(TE TOV LOTOTOTIO
www.cochlear.com/compatibility.

4.6 Ponj Android

O emekepyaotng fxou oag lvat cupBatog
HE TO TIPWTOKOMO ASHA (Audio Streaming
for Hearing Aid, petdsoaon porg rixou

yla Bondrpata akorc). Zac TapéxeL

N SLVATOTNTA VA XPNOLUOTIOLELTE TIG
Aettoupyleg ameuBeiag petddoong pong
X0V cupBatwy cuokeuwv Android.

M0 TIEPLOOOTEPEG AETITOPEPELEG KAl
TIANPOWOPLEG OXETIKA PE TNV TTIAPN
ouPBATOTNTA, ETILOKEPOE(TE TOV LOTOTOTIO
www.cochlear.com/compatibility.


http://www.cochlear.com/compatibility
http://www.cochlear.com/compatibility

5. AKOUOTLKEC Kal
OTITLKEC EVOELEELC

EMNVIka

O TIPOOWTTIKOG 0aG ELSIKOG ETTAYYEAUATLAS (POVTISAC aKONG PTTOPEl va puBILOEL Tov
EMeLEPYATTH YOV 0AC WOTE VA EPPAVIZOVTAL TA £81C AKOUOTIKA KAL OTTTIKA Orjuatd.

5.1 FEVLKA AKOUOTLKA KAl OTITLKA orjpata

2 X 4 fixoL Pt

Ekkivnon JIF&d — O TIPOOWTTLKOG OAG ELBLKOG

5 rxoL Pt YTabepr) WTEWN EHOYYQ\UQUQC Lppovm,SGq
EvSeEn yia 4 akorg pm’)ps’wa pUOHLosL
SEUTEPONETTTA TO NYNTWKO onpava sivac 1,
51110 rioL .

Eractvnon oe I oo oo on ae

Agttoupyta renang 4 Jd Jd Jd 4 x SUTAéC AapeLg
Jidd
10x SUThoL rxoL Pt

AMay TpoypapHaTos | § . O aptBpds Twv Adupewy
iy .. KAL TWV AXWV JTIUT SNAWVEL
JIf . Tov apgepo' TOU TPEXOVTOG
Jidd ceee TPOYPAHHATOS.
1-4 rjxoL pmurt 1-4 NapeLg

AuEnon/petwon J .

evtaone nxov 1 AXOG pTLt 1 oUvtopn Aduyn

MéyLotn/eAdyLotn — —

gvtaon nxou 1 mapatetapévog | 1 apatetapévn
XOG pmirt Aapgn

IEVSELEHXG“"]N”]Q J:J:J:J: J:J:J:J: XXX

otddpng prataptag

EravahapBavopevn
OeLpa oTlyplalwy
Aappewv
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5.2 AKOUGTLKA KOL OTITLKA orjpata acUppatng Asttoupyiag

H c1,00ppc1tr] pstF'xéoon ffﬁi —
POAG evepyoTtowiBnke | d 1 rapatetapévn
ol ay)\)\ayr'] aro pa ' KUpaLvéps\I/oq Adpgn,
aocUppaATn CUCKEUN OE | NXNTIKOG TOVOG aKONOUBELTAL ATt
aMn avoSKAG HeAwsiag 1 gOvTopn Aaubn
ET[LIBEBO'LU)OF] OL')ZEU’EI']C ; i J M1
aoUpPATNG CUCKEUNG

Kupawopevog

NXNTKOG TOVOG OE

avosikr peAwsia

5.3 Matstatpikn AeLtoupyia

AUTH N TIPOALPETLKI) CUVEXNG AsLlToupyla Tpooplletal TPWTIOTWE yia Yovelg Kat uTteuBuvoUg
ppovtisag oL omolot emBupoUV va AQuBavoLV OTTKY avddpacn amod Tov eMeEepyactr) Xou
TOU TALSLoU. MTopel va evepyortotnBel amod Tov MpoowTtikd odg eLSIKO emayyehpatia gpovtisag
akoniG. KaBwg to matst peyaAwvel, n Asttoupyla pmopet emiong va arevepyototnBetl arnd tov
€181K0 enayyehuatia ppovtidag akong.

'EVSELEQXOpnAﬁC o0 000 OO o000 00 OO o000 0O0OCOS

otaBpng pmatapiag EnavahapBavopevn oewpd otlyplalwv
Aapewv

AeLtoupyla Trong e e e
4 x SUMAEG AApELG

Npdypappa 1-4 ZUVEXWS
‘ emavalapBavopevn
o enavalapBavopevn pe
cee OUVTOEC TIAUCELG.
1-4 AapELG avaloya LE TO ETIAEYHEVO
mpdypapua

Metadoaon ponc evepyn —
1 mapatetapevn Adpn, akolouBeltat
armoé 1 obvtopn Adpyn
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6. Ppovtida

6.1 dpovtida kat cuvtipnon

O emegepyaotng rxou elvat pla euatobntn
NAEKTPOVLKI OUCKEUT. AKOAOUBIOTE QUTEC TLG
o8nyleg Tpokelpévou va Slatnpeitat N owaotn)
AELTOUPYLKN KATAOTAON TOU EMEEEPYAOTH:

Ia tov kaBaplopo Tou enegepyaotn
rXOU Kal Tou KALTT 6UCEUENG, AWaLpEDTE
TOV ETIEEEPYQAOTH IXOU ATIO TO KEPAAL
0aG KAl XPNOLUOTIOLAOTE TO KLT
KaBaplopoU yla Tov eTeEepyaatr) Nou
Baha kat TLg ouvodeutikeg 0dnyleg. To
KT Ttapéyetat arod tnv Cochlear oto
kouT( Tou emegepyaatr rixou.

MEeTd amd OWHATLKK AOKNON, OKOUTILoTE
TOV EMEEEPYQAOTH| OAG HE EVa PHAAAKO
Tavi yla va amopakpUVETE TUXOV
1Spwra rj pUToUG.

Ye meplmTwon mou o emekepyantr|g
rxou Bpaxel ) ektebel o TiepLBAAOV
HE TIOAM Lypacta, OTEYVWOTE Tov

HE éva HaAakd Tavl, aQalpeote thv
urtatapla kat agrjote Tov emeepyaotn)
VQ OTEYVWOEL TIPLV TOTIOBETHOETE pLa
véa pratapla.

AQALPECTE TOV ETEEEPYATTH 10U
TIPOTOU EPAPHOTETE AAQKTIKO HOANLLY,
EVTOHOATWONTIKS 1 TIApOpoLa TIPolovVTa.
ATIEVEPYOTIOLAOTE KAl ATTOBNKEVTTE TOV
ETEEEPYATTH YOV HAKPLA ATIO OKOVN
Kat pUTIOUG,.

Mta Brjkn amoBrjkeuong TapexeTat

amod tnv Cochlear oto Koutt Tou
ETEEEPYAOTH rXOU.

Na armogelyetal n €kBeon tou
eTte€epyaanTr) Yo og akpaleg
Beppokpaotec.

ra gakpoypovia arobrikeuaon,
apalpéate TNV pnatapla.

EAANVIKA

& MPOZOXH
Mnv xpnotpototeite peBdSoug
KaBapLopoU SLAPOPETIKESG ATTO AUTEG
TI0U cuviotwvtal anod tnv Cochlear.

6.2 Tagwvopnon IP

O BAAAPOG NAEKTPOVIKWY £60PTNHATWY
OTOV ETIEEEPYATTH YOV TIPOOTATEVETAL
a6 BAGRN Tou TipokaAeitat amoé okovn Kat
aro6 Bublon oe vepd. Xwplg tnv pnatapta, o
eMeEePyaoTrG Xou UToBARBNKe og SOKLUN
yla egpUBLoN o€ vepo yia 35 Aemtd o€ BdBog
1,7 HETPWV Kal TTETuxe a&loAoynon IP68.
AUTO onuatvel OTL €av, yla TTapddeLyua,

0a¢ TIECEL AKOUOLA O ETIEEEPYATTHG XOU
0Q¢ 0€ VEPO, TA NAEKTPOVIKA CcUCTHaTA
HEOQ 0T OUOKEUT TIpOOTATEVOVTAL Ao
Suoheltoupyla Adyw €L0por|G vepou.
QOoT0600, 0 €MEEEPYATTNG NYOU 0ag SlabeTel
pratapia n omola xpetaletatl agpa yla

Va AELTOUPYTOEL KAl SUCAELTOUPYEL EGV
Bpayel. O emekepyaotrg xou Pe pmatapla
erLtuyxavel aglohoynon IP42. Autd
onpalvel 0Tl UTtdpyeL TIBavoTNTA QY yla
TIapadelypa, elate otn Bpoxn 1 o A\
nepBaMovta pe uypaota, To vepd pttopel
va @PAEeL TNV TIApoY N agpa atny pmatapta
TIPOKAAWVTAG TIPOCWPLV SUCAELTOUPYLA.
Ma va amo@euyBel n poowpLvr
Suoheltoupyla, amoUyeTe TNV €kBeon Tou
eneEepyaotr| rxoU o€ VEPO Kal apalpeite
TOV TIAVTA TPV amod tnv koAupBNon r to
HTTAVL0.
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Edv o eme&epyaotrig rixou
Bpaxel kat SuoAeLtoupyel:

1. AQalpEoeL Tov EMEEEPYATTH OV Ao TO
KEPAAL.

2. Avol&te tn Bupa tne pmataplag kat
AWALPEDTE TNV Pratapla.

3. TomoBetrote Tov eMeEePyaoTr| fXOU O
€va S0xelo e KaPoLAEG apuypavong
OTWG pla ouokeuaota Dri-aid, KATL
APNOTE ToV €MeepyanTn nxou va
oteyvwoel. OL cUoKeuaoleg apuypavong
StatiBevral amod Toug TIEPLOCOTEPOUG
€L8KoUG emayyeAuatieg ppovtidag akong.

7. AVTLPETWTILON TIPOBANHATWY

ETILKOWWVIOTE PE TOV TIPOOWTILKO 0aC ELSIKO eTtayyeApatia ppovtidag akong yla
TUYOV QVNOUYXLEC OXETIKA PE TN AELTOUPYLA 1] TNV ACPAAELA TOU ETIEEEPYAOTH) NXOU 1)
€Gv oL AUCELC TToU Ttapouctddovtal ot CUVEXELA Sev eTAUOLY TO TIPOPRANUA oac.

7.1 O emte€epyaotng Sev
€vepyoTOLELTAL

1. AOKUAOTE VA eVEPYOTIOLOETE EQVd
ToV EMEEepyaoTr rxou. Avatpette
otnv evotnta 2.1, «Evepyomolnan kat
amevepyoroinanp.

2. AVTIKATOOTAOTE TNV pnatapla. Avatpegte
otnV evotnta 3.3, «AMayrj tng pmatapiagy.

3. T va Aettoupynoet n pratapta
XpeLaletat agpa. BeBatwOelte otLn
eloodo¢ agpa tng pmataplag r/kat o
OTTEG agpa TNG pmataptag Sev lvat
KOAUPIEVEC,.

4. AOKUAOTE €éva SLAPOPETIKO TIPOYPAULIA.
AvatpéEte otnv evétnra 2.3, «AMayn
TTPOYPALUATWY».

7.2 O fjxo¢ €ivat oL
GLYavOG 1] UTIOKWYPOG
1. AOKLAOTE va QUEROETE TNV €Vtaon rfyou

Xpnotpormolwvtag cupatd smartphone 1

aoUppatn ouokeur| Cochlear.
2. BePawBeite 0Tl 0 €Mekepyaotg ryou
Sev elvat Bpeypévos. Edv eival Bpeypévog,

QPrOTE TOV EMEEEPYAOTH) IXOU VA OTEYVWOEL
TIPWV arto TN XPrjon. AVaTpEETe atnv evotnta

6.1, «®povtiba kat auvtripnany.
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7.3 O Rxo¢ eivat TtoAV
Suvatodg n ducdpectog

1. AOKWAOCTE va XapNAWOETE TNV évtaon
rXOU TOU €MeEEPYAOTI) NYOU. AVaTpEETe
otnV evotnta 2.4, «PUBLaN évtaans rxous.

7.4 AkoUte avadpacon (opupLypa)

1. BeBawwBelte OTL 0 eMeEepyaOTrG XOL Sev
€PXETAL O€ ETIAWPN HE AVTIKE(HEVA OTIWG
YUQALA 1) KOTTEAO 1) SEV €pYETAL OF ETAYN
HE TO KEWYAAL I} To autt oag. BA. etkdva 9.

2. AOKLHAOTE Va XaPUNAWOETE TNV €VTaon
rXOU Tou eMe&epyaatr) Nxou. Avatpebte
otV evotnta 2.4, «PUBLILaN €vtaanc rfyou».

3. BeBawwbelte 0Tl Sev UTIAPYEL EEWTEPLKN
{nuLd otov eTte€epyaantr) Nxou.

4. BeBawbelte 0Tl Sev uTtapyxouv puTIOL 0TN
oUvSean oTov eMeEepyaotr rXoU 0ag.



8. AAAEG TTANPOWOPLEG

8.1 Eme&epyaotng nxov
Kat e§aptipata

NAextpLopoU (TLy. dtav Badete ) Byddete
pOUXQ ATt TO KEPAAL 1) OTav Byaivete amno

O emnegepyaotr|q fxou glvat KatdMnAog
yLa Xprion o€ TEPLBANOV OLKLAKNAG
UYeLOVOpLKAG TieptBalng. To
TIEPLBAANOV OLKLOKIG UYELOVOULKAG
neplBaAng ep\apBavel TomoBeoteg
oTwgG otitia, oXoAela, EKKANOLEG,
eotlatopla, Eevodoyxela, autokivnta
KAl agpoTAAVQ, OTIoU elval AlydTtepo
TBavo o eEOTIALOPIOG Kal Ta ouoTrPata
Va TIAPEXOVTAL ATIO EMAYYEAPATIEG TNG
UYELOVOHLKAG TiEptBaing.

O emekepyaoTrG X0 SV EMAVAPEPEL
TN (PUOLOAOYLKI| QKON Kat eV
TapePTosilel oUte BEATLWVEL TNV
€E£A0BEVLON TNG AKONG TIOU EXEL
TIpoKANBEl amnd opyavika attia.

H pn ouyvr xprjon Tou emeEepyaotn)
rXOU SV ETILTPETIEL TN PEYLOTN Suvath
a&lotolnar Tou armo Tov Xprotn.

H xprjon evog emegepyaotr fXoU armoTeAel
HOVO EVal ETILHEPOUG HEDO YLa TNV
QTMOKATATTAON TNG AKONG KAl EVEEXETAL
va xpeladetat va cUTANPWOEL arnd
OKOUOTLKT) EKTIAlEEUON KaL eKTIAlSEUON
OXETKA JE TN XEWEOQVAYWWOT.

O emnegepyaotrig rixou elvat eva
PNELAKS, NAEKTPLKO, LATPLKO Epyareio
TIOU EXEL OXESLAOTEL YLA OUYKEKPLUEVN
Xprjon. Katd cuvémela, amatteltal
ouvexwg oLaltepn @povtida kat
Tpoooyr amnd Tov Xprotn.

H exkpdpTLON OTaTIKOU NAEKTPLOHOU
HTTopEL va TipokaAéoeL BAAGRN ota
NAEKTPLKA eEapTripiata Tou enegepyactr)
rXOU 1 Va AMOLWCEL TO TIPOYPAULA OToV
€MeEepyaotr) nyou. Mapoucia otatkou

€va OxNUa), Oa TIPETTEL VAl AKOUITTF\OETE
KATL QyWYLHO (TLY. €Va JETAMKO TTIOHOAO)
TIPLV 0 €MEEEPYAOTAG rXOU £pBEL OE

ETAY HE KATIOLO VTIKELEVO T ATOWO.
MpLv eTS0Be(Te 08 SPACTNPLOTNTES TTOU
HTTOPEL VA TIPOKAAEGOLV UTTEPBOALKY
NAEKTPOOTATLKN| EKPOPTLON, OTIWG TIAVIEL
O€ TINQOTIKEG TOOUANBPEG, Ba TipéTeL va
QPALPE(TE TOV ETIEEEPYATTY) 1XOU.

Edv ol Slakotég ouveyilouv va
uplotavtal, EMKOWWVHOTE PE ToV LaTpd
004G yla va eTUOETE To {RTnya.

Ma aocVppatn Aettoupylia,
XPNOLJOTIOLELTE HOVO AOUPHATEG
ouokeugg Cochlear Wireless rj oupBatég
€EUTIVEG OUOKEUVEG,.

Aev emutpénetal kapia tpororoinon
autou Tou eEOTIALOMOU.

Otav o xprjotng elvat tatsi, cuvictatat
ETILTAPNON aTtd EVAALKAL.

Na aro@elyetat n €KBeon Tou eMetepyaotr)
rXOU O€ OKTWVOPROALQ aKTiVWY X.

MPOEIAOMNOIHZH

O eMeEepyacTr|G 1Y0OU Kat T apalpoupeva
€EQPTAPATA TOU CUCTAPATOC (HMaTaple,
BUpa pmnataplag, kKopSovL ac@aielag)
HTTopet va xaBouv r) eEVEEXETAL VA EVEXOUV
klvSuvo TvypoU 1y otpayyalopol. Na

Ta SLATNPELTE PAKPLA Ao PKPA TIASLA
KaL AAOUG XPrOTEG TTou Ypetadovtat

ETTILTAPNON.

A MPOEIAOMOIHZH

MnV XpnOLUOTIOLELTE KATEGTPApUEVA
Tpotovta.
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8.2 ZoBapd cupfavta

Ta coBapd oupPavta sivat omavia.
Ormolo&rmote coBapd CUPPRAV OXETLKO HE TN
OUOKEUN 0ag Ba TTPETIEL VA QVapEPETAL OTOV

8.3 XapaKtnpLoTLka anodoong

avtutpoowTo tng Cochlear kat oTLg apyEg
LATPLKWY CUOKEUWV TNG XWPAG 0ag, EQV
UTIAPXOUV.

Metpriogtg oUppwva pe to IEC 60118-9:2019 2n EKS.

EnimeSo Sovntikng loxvog eEdSou (re. 1 pN)
(90 dB SPL eloaywyr), FOG)

EnineSo akouotopnyavikng euatobnotag
(re. 1 uN/20 pPa) (50 dB SPL eloaywyr), FOG)
AOKLUr) avapopag EMUTESOU AKOUGTOUNYAVLKAG
euatoBnotag (re. 1 uN/20 pPa)

(60 dB SPL eloaywyr), RTS)*

EUpog ouyvotrtwv*

IooSUvapo BopuBou eloaywyng*

Pevpa pmataplac*

(65 dB SPL eloaywyr) ota 1 kHz)

SUVOALKI) GPHOVLKH| TtIapapoppwon®

70 dB SPL ota 500 Hz

70 dB SPL ota 800 Hz

65 dB SPL ota 1600 Hz

60 dB SPL ota 3200 Hz

Méyloto 121 dB
HFA 113 dB
Méyloto 48 dB
HFA 42 dB

HFA 35 dB
200-9850 Hz

24 dB SPL

1,8 mAh

<3%

<0,3%
<0,3%
<0,3%

*MpaypatortoliBnke e puBULON SOKLUNG
avapopdg (RTS) Tou eAéyxou evioxuong
oUPwva pe to IEC 60118-9:2019.

To RTS €xel puBULOTEL OE pgyLoTn
evioyuon pelov 7 dB.
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FOG = Méeyiotn evioxuon

RTS = PuBuloelg SoKUAg avapopds
HFA = Méoog 6poc uPnAng
ouxVOTNTAG

SPL = Entime&o mieong rixou re. 20 pPa



8.4 ZuvBnkeg TtepLBaAAovtog

Juvenkn

Oeppokpaota Asttoupylag

Yypaota Asttoupytag

Mieon Aettoupylag

Oeppokpaocta PETapopac*

Yypaota petapopdc*
Oeppuokpacta eUAAENG
Yypaota eUAaENG

EAdxLotn tpn
+5°C (41°F)

10% oxeTLkr) Lypacta
700 hPa

-10°C (14°F)

20% oxeTK uypacia
+15°C (59°F)

20% oyeTKn vypaota

EAANVIKA

MéyLotn TLpn
+40°C (104°F)

90% oxeTIKr uypacta
1060 hPa

+55°C (131°F)

95% OxeTIKA uypacia
+30°C (86°F)

90% OYETIKN Lypaaota

* Ol OUVONKEG PETAWYOPAG ATTALTOUV
OUOKeVAOLa PETAPOPAC TTOU
XPNOLUOTIOLE(TAL YL TOV ETTEEEPYATTH MXOU.

% *HMEIQ>H
H améSoon tng prataplag petwvetat
oe Beppokpaocteg katw amo +5°C.

8.4 Mpootacia mepLpaiiovrog

O emegepyaaTn| NXOU TIEPLEXEL NAEKTPOVIKA
€EQPTANATA TIOU UTTOKELVTAL OTNV EUPWTTALKD
o&nyta 2012/19/EE axetikd pe Ta anopAnta
EL6WV NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU
€EoTALOpIOU.

Bonbrjote otnv mpootacta tou meptBaAovTog
amopplIrrovtag Tov enegepyactr] fXoU ) TG
Hratapleg xwpLotd armo Ta UTIOAOLTIA OLKLAKA
amopplypara. AVAaKUKAWOTE T CUCKEUN, TG
pratapleg Kat ta nAEKTpovVIKa eEapTrpata
OUHPWVA HE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOHOUG.

8.5 Amtelkovion Mayvntikou
Zuvtoviopou (MRI)

O emekepyaotng nxou Kat GAAa
@ eLwteplkd ageooudp Sev Ba

TIPETIEL TIOTE VA XPpNoLoTiolouvTal

O XWPO OTIOU UTIAPYXEL nxavnua
HayVNTKAG Topoypagiag (MRI), kabwg elvat
TBavo va pokAnBel BAGRN atov
emekepyaotr| Yo ) otov eE0TIALOUO MRIL
O emnegepyaoTrC NXOU TIPETEL va agalpedel
TipLv artd tnv £(0080 o€ YWpPo OTIOU UTTAPXEL
€VaC 0apWTNG ATELKOVIONG LayVNTIKOU
OUVTOVLOLIOU (MRI).

Edv mpokeltat va uttopAnBeite oe eE€taon
MRI, avatpéte otnv Kdpta avapopdc MRI,
TIOU TIEPAAUPBAVETAL OTO TIAKETO EYYPAPWV.

8.7 HAeKTpOpayvnTLKN
cuppatotnta (EMC)

Etvat Suvatd va mapouctaotet apepBoAn
KOVTA OE OUOKEUEG E TO aKOAOUBO
oUpBoAo:

()

YUOKEUEG OTIWG €LVal OL AVLXVEUTEG
HETAMWY TwV agpoSpopiwy, Ta cuoTrpata
EVTOTILOHOU KAOTTNG TWV KATACTNHATWY

KaL Ol OOPWTEG PASLOCUXVLKNG
avayvwplong (RFID) evééxetat va
TIapAyouLV LoYXUPA NAEKTPOHAYVNTIKA
nedta. Oplopévol xprioteg Baha lowg va
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akoLV TIAPAHOPPWHEVOUG NXOUG KATA TN
SLENEUON PECW AUTWY TWV CUCKEUWV
KOVTQ O€ QUTEG TLG OUOKEUEC. EGv oupBalvet
auTo, Ba TIPETTEL VA ATIEVEPYOTTOLELTE TOV
enekepyaotr| fou otav PBpLoKeoTe kovtd

0€ pia amd auTEG TLG CUOKEVEG. Ta UALKA
TIOU XPNOLHOTIOLOUVTAL GTOV ETIEEEPYAOTH
X0V (owg evepyoTtoljoouy Ta oucTrpata
aviyveuong petaMwy. Ma tov Adyo autd, Ba
TIPETIEL TIAVTOTE Va €XETe padl oag TV Kapta
TIANpo@oplwv MRI yLa éAeyxo aopaAeiag.

A MPOEIAOMNOIHZH
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OL (pOPNTEC CUOKEUEC
PASLOETIKOWVWVLWY RF
(OUPTIEPIAAHBAVOUEVWY TIEPLPEPELAKWY
oTwG elval ta kaAwsta kepatag kat

ol eEWTEPLKEG Kepaleqg) Ba TipEmeL

va XpNoLPoTIoLovVTaL o€ andotacn
peyaAUtepn Twy 30 cm (12 in.) amo
OTIOLOSHATIOTE PEPOG TOU ETEEEPYQOTH
X0V, CULTIEP\APBAVOPEVWY TWV
KaAWSLwV TIou opldovtat amod Tov
KOTAOKEUAOTH. ALAPOPETIKY, EVEEXETAL
va TIpoKUPEL UTTIORAEBLON TNG
anoS00NG ToU eV Aoyw EEOTIALOPOU.

A MPOEIAOMOIHZH
H xprjon agecoudp, HOPPOTPOTIEWY
Kal KOAWSIWY EKTOC QUTWVY TToU
optlovtal r) tapgxovral anod tnv
Cochlear pmopet va o8nyrioeL og
AUENHEVEG NAEKTPOHAYVNTIKEG EKTIOUTIEG
| HEWHEVN NAEKTPOHAYVNTIKN atpwota
autou Tou eE0TIALOPOU, KaBwG Kat oe
akataMnAn Aettoupyla.



EAANVIKA

9. PUOULOTLKEG TTANPOYOPLEG

Aev glval OAa ta tpotdvTa Slabéotpa o€ OAEC TIG ayopés. H Stabealpotnta Twy
TIPOLOVTWY UTIOKELTAL 0T PUBULOTIKY €YKPLON TWV AVTIOTOLYWY QyOPWV.

9.1 Ta§wvopnon e§omALopoU

Kal GUUHOppWan

O enegepyaotric Nxou Talvopeital wg
E0WTEPLIKA TPOYOSOTOUHEVO EQAPUOLOHEVO
eEapTnua eE0TALOPIOU TUTIOU B, OTIWg
TEEPLypA@eTaL 0To SLeBVEG TTpoTuTio IEC
606071- 1:2005/A1:2012, [aTPLKEG NAEKTPLKEG
OUOKEUEG - MEPOG 1: MEVIKEG ATTALTAOELG YLa
Baolkr acaAela Kat ouolwén emttéoon.

H ouoKeLr AUTK CUPPOPPWVETAL JE

TO TUAUA 15 Twv Kavoviopwyv FCC
(Opootovéiakr Emitportr| ETiKowvLWwY) Kat
e To RSS tou ISED (Ymoupyeto Kawvotoptag,
ETiotrung kat OKoVOPLKNAG AVATTTUENG) Tou
Kavada. H Asttoupyla uttokeltal atig Suo
QAKOAOUBEG TIPOUTIOOEDELC:

H Ttapoluoa cuokeur| Sev TIPETIEL VA
TIPOKOAEL TILRAARH TTaPEUBOAN.

H Ttapoloa CUCKEUH TIPETTEL VA
aroSEETal OTToLASHTIOTE TIAPEPBOAN
AQUBAVEL, CUPTIEPIAAUBAVOLIEVNG TNG
TIAPEPBOANG TTOU EVEEXETAL VA TIPOKAAEL
averBupuntn Asttoupyla.

AMQYEG 1] TPOTIOTIOLTELG OE AUTOV TOV
€EOTTALOO oL oTToleC Sev lval pntd
EYKEKPLUEVEG amtd Tnv Cochlear Bone Anchored
Solutions AB UTtopoUv va aKupwoouy Ty
€yKpLon Asttoupylag tou egomilopou tng FCC.
O Tapwv eEomALopdg éxet uTtoBANOEL o€
SOKLUEG KAl BpeBnKe OTL CUPPOPPWVETAL

WC TIPOC TA OPLA YLA PNPLAKEG CUOKEUEG
KAaong B, og ouppop@won e To TApa

15 Twv Kavoviopwv FCC. Autd ta opla
€X0UV OXESLAOTEL yLa va TIAPEYOUV VAOYN
Tipootactia amo emBAaBelc TapeuBoAEg os
KQTOLKNWEVN TiEpLoy .

O Tapwv eEOTIALOPOC TIAPAYEL,
XPNOLIOTIOLEL KA UTTOPEL VAL EKTTEUTTEL
EVEPYELA PASLOCUXVOTATWY Kal, €AV eV
£xeL eykataotabel kat Sev ypnoluoroteitat
oUPEWVA LE TIG 08NYLeg, evEEXOPEVWG Va
TipokANBoLV et BAaBel TTapepBoAEG oe
pasloeTikowwvies. Qotooo, Sev Slvetal
Kapta eyyunon ot Sev Ba tapoucLlacTouV
TIAPEPBOAEC O KATIOLA CUYKEKPLUEVN
eykatdotaan. Av autog o eE0TIALOHIOG
TIPOKAAEDEL ETIRAABELG TTapeUBOAEC O
PASLOPWVLKEG 1) TNAEOTITIKEC ETILKOWWVIEG,
ot ottoleg elvat Suvatd va poadloplatolv
QTTEVEPYOTIOLWVTAG KAl EVEPYOTIOLWVTAG
Tov €E0TIALOPO, 0 XPHOTNG TIAPOTPUVETAL VA
SoKLudoeL va SLopBwaEL TNV TTIAPEPBOAN HE
€va N TIEPLOCOTEPA aTTO TA AKOAOUBA PETPA:

EmavamnpooavatoAlopdc i
eTaVaToTofEtnaon tng kepatag AnPng.
AUEnon g andotaong PETagy
€EoTALOPOU Kal §€KTN.

YUvdeon tou eEomAlopou e Tpilan
NAEKTPLKO KUKAWUA SLAPOPETIKO aTtd
ekelvo oto otolo elvat ouvdedepévoc
0 &€KTNG.

Ia BorBeLa, oupBouleubeite Tov
QVTUTPOOWTIO 1 EVaV EUTIELPO
TEXVIKO PASLOQWVIKWV/TNAEOTITIKWY
ETUKOWWVLWV.
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FCC ID: QZ3BAHABMAX
IC: 8039C-BAHABMAX
HVIN: Baha 6 Max

FVIN: 1.0

PMN: EmteEepyaotr|g rixou
Cochlear Baha 6 Max

To povTéAo elval padLoTIopTIOC Kal
padlo&ektnc. Elvat oxeSlaopévo va pnv
UTIEPPBAlVEL TA OPLA EKTIOPTIWV YLa €KBEDN

o€ evEpyela pasdloouyvotntag (RF) ou
kaBoptlovtat amo tnv FCC kat to ISED. O
€TELEPYATTNC NXOU €lval OXeSLACHEVOC Va
HNV uTtEPBalVel Ta 6PLA EKTTOPTIWY CUHQWVA
pe to CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B).
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9.2 Mwotomoinon Kat
EPapuocpéva TIPoTuUTIA

Ta TTpolovVTa CUPHOPPWVOVTAL HE TLG
AKOAOUBEG pUBPILOTIKEG ATTALTHOELG:

YtV EE: ) GUOKEUT CUPHOPQWVETAL HE
TLG MEVIKEC OTIALTHOELG AOPAAELAG KAl
anoedoong cuPPWVa He To MNapaptnua

I tou KavoviopoU Tepl LatpoTeEXVOAOYLKWY
Tpolovtwy 2017/745 (MDR) kat TG
BACLKEG ATIALTAOELG KAL AAAEG OXETIKEG
Slatagelg tne OSnytag 2014/53/EE (RED).
Mmopeite va cupBouleuBelte T SHAwon
OUPHOPPWONG OTOV LOTOTOTIO

www. cochlear.com

AMEG aVayVWPLOPEVES LOXUOUTEG
SLeBVELG PUBULOTIKEG aMALTACELG OF XWPEG
€KTOG TNG E.E. kat Twv H.M.A. Avatpégte
OTLG TOTUKEC QTTALTHOELG TNG EKACTOTE
XWPAG YLa AUTEG TLG TIEPLOYEC.



EAANVIKA

10. Eppnveia GUUBOAWV

Ta apakdtw oVPBoAa pTtopel va eppaviovtat otov eMeEepyaoTr| 0ag, 0TA CUVOSEUTIKA
akecoudp r/kal otn cuokeuaota:

Avatpegte ot odnyteg/
(PUANGSL0. ‘)))) .
Ynuetwon: To oUpBRoAo elvat HxnTko onpa
XPWHATOG UTIAE. Made for
[c’ iPhone | iPad | iPod }

Kataokeuaotrig KaTaoKeuaopévoc yLa xprion
e iPhone, iPad, iPod

®
ApiBpSG KaTabyou € Bluetooth
Bluetooth®
Telplakdg aplbuog T Na Statnpettat ateyvo
MovaSikd avayVwpLoTIKO c E Tpavon CE kat aplBpog
GUOKEUNG 797 KOWOTIOLNHEVOU OpyavLaopoU

UK  Ipavon ouppopguong

@ W~ELEEFEBEEFH E O

IaTPLKr) CUOKEL UK pE aplBpd eykekpLuevou
pwn n HE ApPLIHO EYKEKPLU
0086 popta
Kwbkog maptidag Rx Only  Katémwv watpikrg ouvtayic
Huepopnvia KaTtaoKeung ':}( AVAKUKAWGLHO UALKO
, , ATIOBANTA ELSWV NAEKTPLKOU
onos 5§
PLo BEpHOKPActas KAl NAEKTPOVIKOU EEOTIALOOU
—
>HMEIQ>H
TNHAVTKEG TIANPOPOPLEG 1y - E%pappoBZopsvo etaptnua
GUMPBOUAEG. turou
M A\é )
n acya /eq YLA HQyVNTLKN <((.)>> KivvoC TapepBONAC
Topoypagia (MR)
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Apineia Wacional de Telecomunicasses

MPOXOXH

(MH ENIBAABEZ)
MpémeL va AneBel

€L8WKN ppovtida ya

va Slao@allotel n
AettoupykoTnTa. Oa
UTtopoUcE va TipokANBel
BAAPN otov eEoTALopO.

TUpBoAo TotoToinong
PASLOCUXVOTITWY YLa TNV
Kopéa

TUpBoho ACMA
(Auotpaiiavr) Apxn
Ertikovwviwy kat TUTtou)

TUpBoAo TLotoToinong
PASLOCUXVOTIATWY yLa TN
Bpal\ia

1P42

=, [R] 203-IN1243

ACPANEG yLa JAyVNTIKA
Topoypapia utd
TPOUTIOBEDELG

MPOEIAOMOIHZH
(ENIBAABEZ)

MBavol kivsuvol yla tnv
aoPAeLa Kat 6oBapeg
QavemlBUPNTEG avTLSpAoELG.
©a propoUcE va TipokANBel
BA&Bn oto dropo.

IP 42 Ta&wopnon
Tpootactag amo eloywpnon,
TIPOOTATEUPEVO ATTO

ELOYXWPNON OTEPEWV
EEVWV QUTIKELPEVWY
VEPO TIOU OTALEL

TUpBoAo TLotomoinong
PASLOCUXVOTITWY YLa TV
lIanwvia
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Procesador de sonido
Cochlear™ Baha® 6 Max

Manual del usuario, parte A

Este manual esta dirigido a los pacientes y cuidadores que utilizan el procesador
de sonido Cochlear™ Baha® 6 Max como parte del sistema Cochlear Baha.
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1. Introduccion

Espafiol

Enhorabuena por elegir el procesador de sonido Cochlear™ Baha® 6 Max.
Este manual esta lleno de sugerencias y consejos sobre cémo puede usar y
cuidar de la mejor manera su procesador de sonido Baha. Asegurese de comentar
cualquier pregunta o duda que pueda tener acerca de su audiciéon o del uso de
este sistema con el profesional que cuida su audicién.

1.1 Descripciéon general

I% NOTA
Puede consultar ilustraciones adicionales (figuras 1-9) en el interior de la portada de
este manual del usuario.

1.2 Uso previsto

El sistema Cochlear Baha usa la
conduccion ésea para transmitir sonidos
a la coclea (el oido interno) y mejorar asi la
audicion. El procesador de sonido Baha

6 Max estd disefiado para utilizarse como
parte del sistema Cochlear Baha para
captar el sonido circundante y transferirlo
al hueso del craneo a través de un implante
Baha, Baha Softband o Baha SoundArc™,
y puede utilizarse de forma unilateral o
bilateral.

Botén de control

Entradas de micréfono

Indicador luminoso

Orificio de sujecion
del hilo de seguridad

Tapa de la pila

1.3 Indicaciones

El sistema Cochlear Baha estd indicado
para los pacientes con hipoacusia
conductiva, hipoacusia mixta y SSD
(cofosis neurosensorial unilateral).

El procesador de sonido Baha 6 Max
estd indicado para pacientes con SNHL
(pérdida auditiva neurosensorial) de
hasta 55 dB.

Conexidn snap
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1.4 Beneficio clinico

La mayorfa de los usuarios de una
solucién auditiva de conduccién ésea
disfrutardn de una experiencia auditiva

y calidad de vida mejoradas con respecto
a la audicion no asistida.

2. Uso

2.1 Encendido y apagado

Consulte la figura 1
La tapa de la pila se utiliza para encender
y apagar el procesador de sonido.

1. Paraencender el procesador de
sonido, cierre la tapa de la pila por
completo.

2. Para apagar el procesador de sonido,
abra cuidadosamente la tapa de la
pila hasta percibir el primer “clic”.

Al apagar y volver a encender el
procesador de sonido, este retornara

al Programa 1y al nivel de sonido por
defecto. Si estan activadas, las sefiales
auditivas o visuales le avisaran de que el
dispositivo se esta activando. Consulte el
capitulo 5, “Indicadores auditivos y visuales”.
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1.5 Garantia

La garantia no cubre defectos o dafios
causados por, asociados con, o relativos al
uso de este producto con un procesador
de sonido que no sea de Cochlear y/o

un implante que no sea de Cochlear. Ver
la “Tarjeta de garantia global limitada de
Cochlear Baha” para mas detalles.

2.2 Indicadores del

procesador de sonido

Consulte la figura 2

Las sefiales auditivas y el indicador

visual le notificaran los cambios en su
procesador de sonido. Para obtener una
descripcién general completa, consulte el
capitulo 5, “Indicadores auditivos y visuales”.

2.3 Cambiar los programas

Consulte la figura 3

Puede elegir entre varios programas para
cambiar la forma en la que su procesador
de sonido gestiona el sonido. Usted y su
profesional de la audicién seleccionaran
hasta cuatro programas preajustados
para su procesador de sonido.

Programa 1
Programa 2
Programa 3
Programa 4




Estos programas se adecuaran a diferentes
situaciones de audicién. Pidale a su
profesional de la audicién que anote sus
programas especificos en los espacios
proporcionados en la pagina anterior.

1. Para cambiar de programa, pulse y
suelte el boton de control ubicado en
la parte superior del procesador de
sonido.

2. Siestan activadas, las sefiales auditivas
y visuales le indicaran a qué programa
ha cambiado. Consulte el capitulo 5,
“Indicadores auditivos y visuales”.

3. Para cambiar a cualquiera de los
otros programas preajustados por
su especialista clinico, repita los
pasos anteriores hasta obtener
la confirmacion de que esta en el
programa deseado.

I% NOTA
Si es un paciente bilateral, los
cambios de programa que realice
en un dispositivo se aplicaran
automaticamente al otro. Su profesional
de la audicion puede activar y desactivar
esta funcion.
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2.4 Ajuste del volumen

Su profesional de la audicién ha ajustado
el nivel de volumen para su procesador de
sonido.

@ NOTA
Puede cambiar el programa y ajustar
el volumen con Cochlear Baha Remote
Control o con Cochlear Wireless Phone
Clip, que son accesorios opcionales;
también puede hacerlo a través de
la aplicacién Baha Smart o desde su
smartphone o dispositivo inteligente
compatible. Consulte la seccidn 4.4,
“Dispositivos Wireless”.

2.5 Share the Experience

Consulte la figura 4

Los miembros de la familia y amigos
pueden “compartir la experiencia” (share
the experience) de la audicion por via 6sea
usando la varilla de prueba Cochlear que
se proporciona con el procesador de
sonido.

1. Encienda su procesador de sonido
y conéctelo a la varilla de prueba
inclindndolo en su lugar. Percibird
que la conexion snap hace “clic” en
la ranura de la varilla de prueba.

2. Sujete la varilla de prueba contra el
hueso del craneo detrds de la oreja.
(Asegurese de sostener la varilla de
pruebay no el procesador de sonido).
Tape las dos orejas y escuche.
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3. Alimentacion

3.1 Tipo de pila

El procesador de sonido Baha 6 Max
utiliza una pila de audifono de tamafio
312 (1,45 voltios, cinc-aire, no recargable).
Deben cambiarse las pilas cuando sea
necesario, tal como lo harfa con cualquier
dispositivo electronico. La vida de la pila
es variable; depende, por ejemplo, del
uso diario, de los niveles del volumen,

de la transmisién inalambrica, del medio
sonoro, del ajuste del programay de la
resistencia de la misma.

3.2 Indicacién de carga

baja de la pila

Si estan activadas, las sefiales visuales

y auditivas le notificaran cuando

quede aproximadamente una hora

de funcionamiento de la pila (en este
momento puede experimentar una
amplificacién mas baja). Si la pila se

agota totalmente, el procesador de sonido
deja de funcionar.
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3.3 Cambio de la pila

Consulte la figura 5

1. Para cambiar la pila, extraiga el
procesador de sonido de la cabeza
y sujételo con la parte frontal hacia
abajo.

2. Con cuidado, abra la tapa de la pila
hasta que quede completamente
abierta.

3. Retire la pila anterior y deséchela de
acuerdo con las normas locales.

4. Retire la nueva pila del envase 'y
quite la etiqueta del lado “+".

5. Inserte la pila en el alojamiento de
la pila con el lado "+" dirigido hacia
arriba.

6. Con cuidado, cierre la tapa de la pila.

A ADVERTENCIA
Las pilas pueden ser nocivas si se
ingieren o se introducen en la nariz
o las orejas. AsegUrese de mantener
las pilas lejos del alcance de los
niflos pequefios y de pacientes que
necesiten supervisién. Antes de usar,
compruebe que la tapa de seguridad
de la pila esté correctamente
bloqueada. Si por accidente una pila
es ingerida o se queda atascada
dentro de la nariz o las orejas, solicite
ayuda inmediata en el centro médico
mas proximo.



% NOTA

+ Para aumentar al maximo la vida
de la pila, apague el procesador de
sonido cuando no lo esté usando.

+ La vida de la pila se reduce una vez
que es expuesta al aire (cuando se
retira la tira de plastico). Por este
motivo, asegurese de retirar la tira
de plastico inmediatamente antes
del uso, no antes.

- Si la pila tiene fugas de liquido,
cambiela de inmediato.

3.4 Tapa de seguridad de la pila
Consulte la figura 6

Para evitar que el usuario abra por
accidente la tapa de la pila, dispone de
la opcidn de una tapa de seguridad de la
pila. Esto es especialmente Util para evitar
que los nifios y otros pacientes que
necesitan supervisién accedan a la pila
de manera accidental. Para obtener una
tapa de seguridad de la pila, pédngase
en contacto con su profesional de la
audicion.

Para usar la tapa de

seguridad de la pila:

1. Paradesbloqueary apagar el
dispositivo, introduzca con cuidado
la herramienta de bloqueo o la punta de
un boligrafo en el orificio pequefio de
la tapa de la pilay dbrala lentamente.

2. Parabloqueary encender el dispositivo,
cierre con cuidado la tapa de la
pila hasta que quede cerrada por
completo.

Espafiol
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4. Colocacion

4.1 Hilo de seguridad

Consulte la figura 7

El hilo de seguridad esta disefiado para
reducir el riesgo de caida o pérdida

del procesador. Puede fijar un hilo de
seguridad que se enganche a la ropa:

1. Sujete el bucle por el extremo del hilo
de seguridad con el dedo indice y el
pulgar.

2. Pase el bucle por el orificio de fijacion
del procesador de sonido de la parte
delantera a la trasera.

3. Pase la pinza por el bucle y tense el
hilo. Fije la pinza a la ropa.

% NOTA
Cochlear recomienda conectar el hilo
de seguridad al practicar actividades
fisicas. Los nifios deben usar siempre
el hilo de seguridad.

4.2 Modo de vuelo

Consulte la figura 8

Active el modo de vuelo en situaciones
en las que necesite desactivar las sefiales
de radio (funcién inaldmbrica), como al
embarcar en un vuelo o en otras areas en
las que estén prohibidas las emisiones de
radiofrecuencia.
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Para activar el modo de vuelo:

1. Abray cierre la tapa de la pila del
procesador de sonido tres veces
(abrir-cerrar, abrir-cerrar, abrir-cerrar)
en un periodo de 10 segundos.

2. Siestan activadas, las sefiales
auditivas y visuales confirmaran
que esta activado el modo de vuelo.
Consulte el capitulo 5, “Indicadores
auditivos y visuales”.

Para desactivar el modo de
vuelo siga estos pasos:

1. Asegurese de que su procesador
de sonido ha estado funcionando
durante al menos 15 segundos antes
de intentar desactivar el modo de
vuelo.

2. Para desactivar el modo de vuelo,
abray cierre la tapa de la pila del
procesador de sonido una vez.

3. Deje que el procesador de sonido
funcione durante otros 15 segundos
0 mas antes de apagarlo para
asegurarse de que el modo de
vuelo esta desactivado.

4.3 Usuarios con dos
procesadores de sonido

Para facilitar la identificacion de los
procesadores de sonido, pida a su
profesional de la audicién que los
marque con las pegatinas de colores
que se proporcionan (rojo para el
derechoy azul para el izquierdo).



4.4 Dispositivos Wireless

Puede utilizar los dispositivos

Cochlear True Wireless™ para mejorar

su experiencia auditiva. Consulte al
profesional de la audicién para saber
mejor cudles son las opciones disponibles
0 visite www.cochlear.com.

Para emparejar su procesador de

sonido con un dispositivo Wireless:

1. Pulse el botén de emparejamiento en
su dispositivo Wireless.

2. Para apagar el procesador de sonido,
abra la tapa de la pila.

3. Para encender su procesador de
sonido, cierre la tapa de la pila.

4. Escuchard una sefial auditiva
en su procesador de sonido
como confirmacion de que el
emparejamiento ha sido correcto.

Para activar la transmisién

de audio inaldambrica:

Las instrucciones siguientes se aplican a
Cochlear Wireless Mini Microphone 2/2+y
a Cochlear Wireless TV Streamer.

Pulse y mantenga presionado el botén de
control del procesador de sonido hasta
que escuche una sefial auditiva. Consulte
el capitulo 5, “Indicadores auditivos y
visuales”.

Si su procesador de sonido esta emparejado
con mas de un dispositivo Wireless,
puede alternar entre los dispositivos
mediante los diferentes canales pulsando
el botén de control (pulsacién larga) del
procesador de sonido una, dos o tres
veces, hasta que haya seleccionado el
accesorio que desee.
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Para detener la transmisién
de audio inaldmbrica:

Pulse y suelte (pulsacion corta) el botén
de control del procesador de sonido.

El procesador de sonido volver3 al
programa utilizado previamente.

% NOTA
Para obtener instrucciones adicionales
sobre el emparejamiento, etc.,
consulte la guia del usuario del
dispositivo Cochlear Wireless.

4.5 Made for iPhone (MFi)

Su procesador de sonido es un
dispositivo de audicion Made for iPhone
(MFi), lo que le permite controlarlo

y transmitir audio directamente

desde los dispositivos Apple®. Para
conocer los datos completos sobre la
compatibilidad y mas informacion, visite
www.cochlear.com/compatibility.

4.6 Transmisiéon en Android

Su procesador de sonido es compatible
con el protocolo ASHA (por sus siglas

en inglés, transmision de audio para
audifonos), lo que le permite utilizar las
funciones de transmision directa de audio
de los dispositivos Android compatibles.
Para conocer los datos completos sobre
la compatibilidad y mas informacion, visite
www.cochlear.com/compatibility.
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5. Indicadores auditivos y visuales

El profesional de la audicion puede configurar su procesador de sonido para que
muestre las indicaciones auditivas y visuales siguientes.

5.1 Sefales visuales y auditivas generales

Inicio Jiddd — El profesional de la audicién
5 pitidos 4 segundos de puede configurar la sefial
luz fija auditiva para que sea de
1,50 10 pitidos.
Iniciar en J:J: J:J: J:J: J:J: ee o0 o0 oo
modo de vuelo Jd Jd JJ Jd |4 parpadeos
7 Jd dobles
10 pitidos dobles
Cambio de J . El nimero de parpadeosy
programa Jd oo pitidos indica el nimero del
Jid cee programa actual.
Jidd coes
1-4 pitidos 1-4 parpadeos
Subir/ J .
bajar volumen 1 pitido 1 parpadeo corto
Volumen maximo/ | e —
minimo 1 pitido largo 1 parpadeo largo
Aviso de cargabaja | JJJ 5 Jdd S ccccoce
delapila 4 pitidos 2 veces e oo

Series repetidas
de parpadeos
rapidos
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5.2 Sefiales visuales y auditivas de dispositivos Wireless

Transmision

-— o
inaldmbrica activada o ffjii 1 parpadeo
cambio de un dispositivo | Sefial vibratoria en largo
Wireless a otro melodia ascendente | seguido de
1 parpadeo
corto
Confirm}acic")n de j.lzj N/A
emparejamiento del S
dispositivo Wireless Sefial vibratoria en
melodia ascendente

5.3 Modo pediatrico

Este modo continuo opcional esta destinado principalmente a los padres y los cuidadores
que deseen recibir un feedback visual del procesador de sonido del nifio. El profesional de
la audicion puede activar esta funcion. Cuando el nifio se haga mayor, el profesional de la

audicion puede desactivar el modo.

Aviso de carga baja de
la pila

Series repetidas de parpadeos rapidos

Modo de vuelo

4 parpadeos dobles

Programas 1-4

oo

coe

ccoe

1-4 parpadeos en funcién del
programa seleccionado

Transmisién activa

1 parpadeo largo, seguido de
1 parpadeo corto

Repeticion continua
0 con pausas pequefias.
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6. Cuidado

6.1 Cuidado y mantenimiento

Su procesador de sonido es un dispositivo
electrénico delicado. Siga estas
instrucciones para mantenerlo en buenas
condiciones de funcionamiento:

Para limpiar el procesador de sonido y
la conexién snap, retire el procesador
de sonido de la cabeza y utilice el kit
de limpieza del procesador de sonido
Bahay las instrucciones adjuntas.
Cochlear proporciona el kit en el
envase del procesador de sonido.

+  Después de hacer ejercicio, limpie su
procesador con un pafio suave para
eliminar el sudor o la suciedad.

+  Siel procesador de sonido se moja o
expone a un entorno muy humedo,
séquelo con un pafio suave, retire la
pila y deje que el procesador se seque
antes de introducir una pila nueva.

+ Quitese el procesador de sonido
antes de usar acondicionadores de
cabello, repelentes de mosquitos o
productos similares.

+ Apaguey guarde el procesador de
sonido en un lugar alejado del polvo y
la suciedad.

+ Cochlear proporciona un estuche
de almacenamiento en el envase del
procesador de sonido.

Evite exponer el procesador a
temperaturas muy elevadas.

+ Sinova a utilizar el dispositivo
durante un perfodo prolongado,
retire la pila.
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/\ PRECAUCION
No utilice otros métodos de limpieza
que no sean los recomendados por
Cochlear.

6.2 Clasificacion IP

El compartimento electrénico del
procesador de sonido esta protegido
frente a los dafios causados por la
entrada de polvo o por la inmersién

en el agua. Se probd la inmersion en

agua del procesador de sonido sin pila
durante 35 minutos a 1,1 metros de
profundidad; el indice de proteccién
alcanzado fue IP68. Esto significa que si,
por ejemplo, se le cae accidentalmente

el procesador de sonido al agua, los
componentes electronicos del dispositivo
estan protegidos frente al funcionamiento
incorrecto debido a la entrada de agua.
Sin embargo, el procesador de sonido
tiene una pila que requiere aire para
funcionary que podria estropearse si se
humedece. El procesador de sonido con la
pila alcanza un grado IP42. Esto significa
que es posible que si se encuentra, por
ejemplo, bajo la lluvia o en otros entornos
humedos, el agua pueda blogquear el
suministro de aire a la pila, lo que causaria
un funcionamiento incorrecto temporal.
Para evitar este funcionamiento incorrecto
temporal, evite exponer el procesador de
sonido al agua y quiteselo siempre antes
de nadar o bafiarse.



Si el procesador de sonido esta hiumedo
y no funciona correctamente:

1. Retire el procesador de sonido de la
cabeza.
2. Abrala tapa de la pilay retirela.
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3. Coloque el procesador de sonido
en un recipiente con capsulas
deshumidificadoras, por ejemplo
un Dri-Aid Kit o similar. Deje que se
seque durante la noche. La mayoria
de los profesionales de la audicién
tienen disponibles sistemas de
deshumidificacion.

7. Solucion de problemas

Pongase en contacto con el profesional de la audicion si tiene alguna duda con
respecto al funcionamiento o la seguridad del procesador de sonido, o si las
soluciones siguientes no resuelven su problema.

7.1 El procesador no se enciende

1. Intente volver a encender el procesador
de sonido. Consulte la seccion 2.1,
"Encendido y apagado”.

2. Cambie la pila. Consulte la seccion 3.3,
"Cambio de la pila".

3. La pila necesita aire para funcionar.
Asegurese de que la entrada de aire o
los orificios de aire de la pila no estén
cubiertos.

4. Pruebe con otro programa. Consulte la
seccién 2.3, “Cambiar los programas”.

7.2 El sonido es demasiado
tenue o apagado

1. Intente subir el volumen con un
smartphone compatible o un
dispositivo Wireless Cochlear.

2. Compruebe que el procesador de
sonido no esta humedo. Si lo estd, deje
que el procesador de sonido se seque
antes de usarlo. Consulte la seccion 6.7,
"Cuidado y mantenimiento”.

7.3 El sonido es demasiado
fuerte o molesto

1. Intente bajar el volumen del procesador
de sonido. Consulte la seccion 2.4,
"Ajuste del volumen".

7.4 Experimenta
feedback (silbidos)

1. Compruebe que el procesador de
sonido no esté en contacto con ningun
objeto, por ejemplo unas gafas o un
sombrero, 0 en contacto con su cabeza
o la oreja. Consulte la figura 9.

2. Intente bajar el volumen del procesador
de sonido. Consulte la seccion 2.4,
"Ajuste del volumen".

3. Compruebe que el procesador de
sonido no presente dafios exteriores.

4.  Compruebe que no hay suciedad en la
conexion del procesador de sonido.
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8. Informacion adicional

8.1 Procesador de sonido y piezas
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El procesador de sonido es adecuado
para su uso en un entorno sanitario
domeéstico. El ambiente de atencién
médica doméstica incluye lugares
como hogares, escuelas, iglesias,
restaurantes, hoteles, automoviles y
aviones, donde los equipos y sistemas
tienen menos probabilidades de ser
utilizados por profesionales de la
salud.

Un procesador de sonido no permite
recuperar la audicién normal,

ni tampoco prevenir o mejorar una
deficiencia auditiva originada por
problemas organicos.

El uso poco frecuente de un
procesador de sonido puede no
permitir al paciente aprovechar
todas las ventajas de este aparato.

El uso de un procesador de sonido
constituye solamente parte de

la rehabilitacion audioldgica que
puede ser completada por ejercicios
auditivos y por entrenamiento con
lectura labial.

El procesador de sonido es un
instrumento médico digital, eléctrico,
disefiado para un uso especifico.
Como tal, el paciente debe tener
cuidado y atencién en todo momento.
Una descarga de electricidad estatica
puede dafiar los componentes
eléctricos o inutilizar el programa del
procesador de sonido. Si hubiera
electricidad estatica (p. €j., al ponerse
0 quitarse la ropa pasandola por

la cabeza o al salir de un vehiculo),
deberd tocar algun material

conductor (p. ej., un manillar de
metal de una puerta) antes de

que el procesador de sonido entre
en contacto con cualquier objeto
0 persona. Antes de participar

en actividades que generen una
descarga electrostatica extrema,
como deslizarse por toboganes

de plastico, debera quitarse el
procesador de sonido.

Silas interrupciones siguen
repitiéndose, pdngase en contacto
con el clinico para solucionar el
problema.

Para la funcion inalambrica, utilice
solo dispositivos Cochlear Wireless o
dispositivos inteligentes compatibles.
No se permite realizar ninguna
modificacion en este equipo.

Se recomienda que un adulto
supervise al paciente si se trata

de un nifio.

Evite exponer el procesador de
sonido a la radiacion de rayos X.

A\ ADVERTENCIA

El procesador de sonido y sus partes
desmontables (pilas, tapa de la pila,
hilo de seguridad) pueden perderse

0 suponer un riesgo de asfixia o
estrangulamiento. Mantenga el
procesador y sus partes fuera del
alcance de los nifios pequefios y otros
pacientes que necesiten supervision.

A ADVERTENCIA

No utilice el producto si estd dafiado.



Espafiol

8.2 Incidentes graves

Los incidentes graves son poco
frecuentes. Cualquier incidente grave
relacionado con su dispositivo debe

notificarse al representante de Cochleary
a la autoridad de dispositivos médicos de
su pafs, si existe.

8.3 Caracteristicas de rendimiento

Mediciones de acuerdo con la IEC 60118-9:2019, 2.2 edicidn.

Nivel de fuerza vibratoria de salida (re. 1 uN)
(entrada de 90 dB SPL, FOG)
Nivel de sensibilidad acUstica-mecéanica

(re. 1 uN)/20 pPa (entrada de 50 dB SPL, FOG)
Prueba de referencia del nivel de sensibilidad

acustica-mecanica (re. T uN/20 pPa)
(entrada de 60 dB SPL, RTS)*
Rango de frecuencias®

Ruido de entrada equivalente*
Corriente de la pila*

(entrada de 65 dB SPL a 1 kHz)
Distorsion arménica total*
70 dB SPL a 500 Hz

70 dB SPL a 800 Hz

65 dB SPL a 1600 Hz

60 dB SPL a 3200 Hz

*Se realiza con el ajuste de prueba de
referencia (RTS) del control de ganancia
segun la IEC 60118-9:2019. EI RTS se
ajusta a la ganancia total menos 7 dB.

121 dB max.
HFAa 113 dB
48 dB max.
HFA a 42 dB

HFA a 35 dB

200-9850 Hz
24 dB SPL

1,8 mAh

<3%
<03 %
<0,3%
<0,3%

FOG = Ganancia total

RTS = Ajuste de prueba de referencia
HFA = Promedio de frecuencia alta

SPL = Nivel de presién acustica re. 20 pPa
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8.4 Condiciones del entorno

Condicién Minimo
Temperatura de +5°C (41 °F)
funcionamiento

Humedad de funcionamiento 10 % de HR
Presion de funcionamiento 700 hPa

Temperatura de transporte*

Humedad de transporte* 20 % de HR

Temperatura de
almacenamiento

Humedad de almacenamiento 20 % de HR

*Las condiciones de transporte requieren
el uso de un envase de transporte para el
procesador de sonido.

I% NOTA
El rendimiento de la pila se deteriora a
temperaturas por debajo de +5 °C.

8.5 Proteccion del medio ambiente

Su procesador de sonido contiene
componentes electrénicos sujetos a la
Directiva 2012/19/UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos.

Ayude a proteger el medio ambiente no
tirando su procesador de sonido ni las pilas
a la basura doméstica. Recicle el dispositivo,
las pilas y los elementos electrénicos de
acuerdo con las normativas locales.

8.6 Resonancia magnética (RM)

@ El procesador de sonido y otros

accesorios externos no deben
60

-10°C (14 °F)

+15°C (59 °F)

Maximo

+40 °C (104 °F)

90 % de HR
1060 hPa

+55°C (131 °F)
95 % de HR
+30 °C (86 °F)

90 % de HR

estar nunca en una habitacion con una
maquina de resonancia magnética (RM), ya
que se podrian producir dafios en el
procesador de sonido o el equipo de RM. Se
debe quitar el procesador de sonido antes
de entrar en una habitacién donde esté
situado un escaner de RM.

Si debe someterse a un examen de RM,
consulte la tarjeta de referencia de RM que
se incluye en el paquete de documentacion.

8.7 Compatibilidad
electromagnética (CEM)

Se pueden producir interferencias en las
cercanias de equipos marcados con el
siguiente simbolo:

Q)

Los dispositivos tales como los detectores
de metales de los aeropuertos, los sistemas
comerciales antirrobo y los escaneres de
identificacion de radiofrecuencia (RFID)
pueden producir campos electromagnéticos



fuertes. Algunos usuarios de los
productos Baha pueden experimentar
una sensacién de sonido distorsionado
al pasar a través o cerca de uno de
estos dispositivos. En este caso, deberd
apagar el procesador de sonido cuando
se encuentre cerca de uno de estos
dispositivos. Los materiales utilizados en
el procesador de sonido pueden activar
los sistemas de deteccion de metales.
Por esta razon, debera llevar en todo
momento la tarjeta con instrucciones
sobre resonancia magnética para
controles de seguridad.

& ADVERTENCIA
Los equipos de comunicaciones de
RF portatiles (entre otros, periféricos
como cables de antena y antenas
externas) se deben usar a una
distancia no inferior a 30 cm (12 in)
de cualquier parte del procesador
de sonido, incluidos los cables
especificados por el fabricante.
De lo contrario, podrfa empeorar
el rendimiento del equipo.

& ADVERTENCIA
El uso de accesorios, transductores y
cables distintos de los especificados
o proporcionados por Cochlear puede
provocar un aumento de las emisiones
electromagnéticas o una disminucion
de la inmunidad electromagnética
de este equipo y provocar un
funcionamiento incorrecto.

Espafiol
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9. Informacion reglamentaria

No todos los productos estan disponibles en todos los mercados. La disponibilidad
de los productos depende de la aprobacién conforme a la reglamentacion nacional

en cada mercado.

9.1 Clasificacién y cumplimiento
del equipo

Su procesador de sonido es un equipo
con alimentacién interna, pieza aplicada
del tipo B, tal y como se describe en la
norma internacional IEC 60601-1:2005/
A1:2012, Equipos electromédicos, parte
1: Requisitos generales para la seguridad
basica y funcionamiento esencial.

Este dispositivo cumple con la parte 15 de
las Normas de la FCC (siglas inglesas de la
Comisién Federal de Comunicaciones)y con
RSS de ISED (siglas en inglés de Innovacion,
Ciencia y Desarrollo Econémico) de Canada.
El funcionamiento esta sujeto a las dos
condiciones siguientes:

+  Este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales.

- Este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia recibida,
incluidas las que puedan causar un
funcionamiento no deseado.

Los cambios o modificaciones

realizados en este equipo que no hayan
sido expresamente aprobados por
Cochlear Bone Anchored Solutions AB
pueden anular la autorizacion de la FCC
para utilizar este equipo.

Este equipo se ha probadoy se ha
determinado que cumple los limites para
un dispositivo digital de Clase B, segun la
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parte 15 de las Normas de la FCC. Estas
condiciones tienen por objeto ofrecer una
proteccién razonable contra interferencias
perjudiciales en instalaciones
residenciales.

Este equipo genera, utiliza y puede
irradiar energia de radiofrecuencia y, si

no se instala y se utiliza de acuerdo con
las instrucciones suministradas, podria
ocasionar interferencias perjudiciales

para las comunicaciones por radio. Sin
embargo, no es posible garantizar que

no vayan a producirse interferencias en
una instalacién concreta. Si este equipo
ocasiona interferencias perjudiciales en la
recepcion de radio o television, que puede
comprobarse encendiendo y apagando

el equipo, se recomienda que el usuario
intente corregir la interferencia aplicando
una o varias de las siguientes medidas:

+ Reorientar o cambiar de posicion la
antena receptora.

+ Aumentar la separacion entre el
dispositivo y el receptor.

+ Conectar el equipo a la toma de
corriente o un circuito distinto de
aquél al que esté conectada la unidad
receptora.

+ Consultar al distribuidor o solicitar la
ayuda de un técnico experto en radio/TV.



FCC ID: QZ3BAHA6MAX

IC: 8039C-BAHA6MAX
HVIN: Baha 6 Max

FVIN: 1.0

PMN: Procesador de sonido
Cochlear Baha 6 Max

El modelo es un transmisor y receptor de
radio. Esta disefiado para no superar los
limites de emision para la exposicion a la
energfa de radiofrecuencia (RF) establecidos
por la FCCy el ISED. El procesador de
sonido esta disefiado

para no superar los limites de emisién

de acuerdo con CAN ICES-003 (B)/
NMB-003(B).
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9.2 Certificacion y normas aplicadas

Los productos cumplen con los siguientes
requisitos normativos:

En la UE: el dispositivo cumple con los
requisitos generales para la seguridad
y el rendimiento de acuerdo con el
Anexo [ del Reglamento de productos
sanitarios 2017/745 (MDR), asi como
con los requisitos basicos y otras
disposiciones pertinentes de la Directiva
2014/53/UE (RED). La declaracion de
conformidad puede consultarse en
www. cochlear.com

Otros requisitos normativos
internacionales identificados y
aplicables en paises fuera de la UE y
Estados Unidos. Consulte los requisitos
locales del pais para estos ambitos.
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10. Aclaracion de los simbolos

Los simbolos siguientes pueden aparecer en el procesador de sonido, en los accesorios o
en el envase:
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i E O

HiE ]

-
o
—

@ M = [

Consultar las instrucciones/

el folleto.
Nota: El simbolo es azul.

Fabricante

Numero de referencia
en el catdlogo

NuUmero de serie

Identificador Unico de
dispositivo

Dispositivo médico

Cddigo de lote

Fecha de fabricacion

Limitacion de temperatura

NOTA
Informacién o aviso
importantes.

No seguro para RMI

‘)))) Sefial de audio

Made for
[c’iPhone | iPad | iPod]

Made for iPhone, iPad, iPod

€ Bluetooth’

Bluetooth®

T Mantener seco

C € Marca CE y nimero de
2797 organismo notificado

UK Marca de conformidad del
cA Reino Unido con nimero de
0086 organismo autorizado

RxOnly  Bajo prescripcion

A . )
'.’ Material reciclable
Ef Residuos de aparatos
eléctricos y electronicos
—
[ )

Pieza en contacto con el
paciente de tipo B

<((°)>> Riesgo de interferencia



&

@/ ANATEL

Agtncia acional de Telecomunicagties

PRECAUCION (SIN DANOS)
Debe tenerse especial
cuidado para garantizar el
funcionamiento. Podrian
producirse dafios en el
equipo.

Simbolo de certificado de
radio para Corea

Simbolo ACMA
(Autoridad Australiana de
Comunicaciones y Medios)

Simbolo de certificacién de
radio para Brasil

1P42

6;5 [R]203-JN1243
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Compatible con RM en
condiciones especificas

ADVERTENCIA (LESIONES)
Posibles peligros para la
seguridad y reacciones
adversas graves. Podrfa
provocar lesiones
personales.

Grado de proteccion P42,
protegido frente a:

entrada de objetos
sélidos extrafios
goteo de agua

Simbolo de certificacién de
radio para Japdén
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Processador de som
Cochlear™ Baha’ 6 Max

Manual do utilizador, parte A

Este guia destina-se a beneficiarios e prestadores de cuidados que utilizam
o0 processador de som Cochlear™ Baha® 6 Max como parte do Sistema

Cochlear Baha.
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1. Introducao

Felicitamo-lo pela escolha do processador de som Cochlear™ Baha® 6 Max.
Este manual contém diversos conselhos e sugestdes para a melhor utilizacao
e manutencdo do seu processador de som Baha. Discuta todas as questdes ou
preocupacdes que possa ter em relacao a sua audicao, ou a utilizagdo deste
sistema, com o técnico de audicdo que o acompanha.

1.1 Visdo geral

Entradas de
microfone

para o fio de
seguranca

I% NOTA

Botdo de controlo

Indicador luminoso

Orificio de fixacgo

Acoplamento de
encaixe

Tampa do
compartimento
da pilha

As ilustracdes adicionais, figuras 1-9, podem ser encontradas no interior da capa deste

manual do utilizador.

1.2 Utilizagao prevista

O Sistema Cochlear Baha transmite o som
até a coclea (ouvido interno) através de
conducdo 6ssea, permitindo um melhor
ganho auditivo. O processador de som
Baha 6 Max destina-se a ser utilizado como
parte do Sistema Cochlear Baha para
captar o som ambiente e transferi-lo para
0 0SS0 craniano através de um implante
Baha, Baha Softband ou Baha SoundArc™
e pode ser utilizado de forma unilateral ou
bilateral.
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1.3 Indicacdes

O Sistema Cochlear Baha é indicado
para pacientes com perda de audicao
por conducdo, perda de audi¢cao mista e
SSD (surdez neurossensorial unilateral).
O processador de som Baha 6 Max é
indicado para pacientes com um maximo
de 55 dB de SNHL (perda de audicdo
neurossensorial).



1.4 Beneficio clinico

A maioria dos beneficidrios de uma
solucdo de audicdo por conducdo dssea
sentird uma melhoria do desempenho

de audicdo e da qualidade de vida em
comparacao com a audi¢do sem aparelho.

2. Utilizacao

2.1 Ligar e desligar

Consulte a figura 1

A tampa do compartimento da pilha
é utilizada para ligar e desligar o
processador de som.

1. Para ligar o processador de som,
feche totalmente a tampa do
compartimento da pilha.

2. Paradesligar o processador de som,
abra cuidadosamente a tampa do
compartimento da pilha até sentir o
primeiro "clique”.

Ao desligar e ligar novamente o
processador de som, este regressa ao
Programa 1 e a predefinicao do nivel de
volume. Se ativados, os sinais sonoros
e/ou visuais informarao que o dispositivo
esta a arrancar. Consulte o capitulo 5,
"Indicadores sonoros e visuais".

Portugués

1.5 Garantia

A garantia ndo cobre defeitos ou

danos decorrentes de, associados

a, ou relacionados com a utilizagdo
deste produto com qualquer unidade
de processamento nao Cochlear e/ou
qualquer implante nao Cochlear. Para
mais informacdes, consulte o "Cartdo de
Garantia Limitada Global Cochlear Baha".

2.2 Indicadores do
processador de som

Consulte a figura 2

Os sinais sonoros e o indicador visual
alertam-no para alteracdes no seu
processador de som. Para obter uma
visdo geral completa, consulte o capitulo
5, "Indicadores sonoros e visuais".

2.3 Mudar de programa

Consulte a figura 3

Pode escolher entre programas para
modificar a forma como o processador
de som lida com o som. Tera selecionado,
juntamente com o técnico de audi¢do
gue o acompanha, até quatro programas
predefinidos para o seu processador de
som.

Programa 1
Programa 2
Programa 3
Programa 4
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Estes programas séo adequados a
diferentes situa¢des de audicdo. Peca ao
técnico de audicdo que o acompanha para
preencher os seus programas especificos
nas linhas da pagina anterior.

1. Para mudar o programa, prima e
solte uma vez o botdo de controlo
localizado na parte superior do
processador de som.

2. Caso estejam ativados, 0s sinais
sonoros e visuais irdo informa-lo
acerca do programa para o qual
mudou. Consulte o capitulo 5,
"Indicadores sonoros e visuais".

3. Para mudar para qualquer um dos
outros programas predefinidos pelo
seu médico, repita 0s passos acima
até obter a confirmacao de que esta
no programa pretendido.

I% NOTA
Se for um beneficiario bilateral,
as mudancas de programa que
efetuar a um dispositivo aplicar-se-
do automaticamente ao segundo
dispositivo. Esta funcdo pode ser
ativada ou desativada pelo técnico de
audi¢do que o acompanha.
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2.4 Ajustar o volume

O técnico de audicdo que o acompanha
regulou o nivel de volume do seu
processador de som.

@ NOTA
Pode mudar o programa e ajustar
o volume utilizando o controlo
remoto Cochlear Baha opcional,
o Cochlear Wireless Phone Clip
(Acessorio para telemavel), a aplicacao
inteligente da Baha ou a partir do seu
smartphone ou dispositivo inteligente
compativel. Consulte a sec¢do 4.4,
“Dispositivos sem fios”.

2.5 Partilhe a experiéncia

Consulte a figura 4

Os familiares e amigos podem "partilhar
a experiéncia" de audicdo por conducao
Ossea, utilizando o pilar de teste Cochlear,
fornecido com o processador de som.

1. Ligue o processador de som e fixe-o
ao pilar de teste, inclinando-o até
encaixar. Ird sentir o acoplamento de
encaixe "clicar" no entalhe no pilar de
teste.

2. Mantenha o pilar de teste encostado
a0 0SS0 craniano atras do pavilhdo
auricular. (Certifique-se de que segura
o pilar de teste e ndo o processador
de som). Utilize em ambos os ouvidos
e ouga.



3. Alimentacao

3.1 Tipo de pilha

O processador de som Baha 6 Max utiliza
uma pilha para aparelhos auditivos de
tamanho 312 (1,45 Volt de ar-zinco, ndo
recarregavel). A semelhanca de muitos
outros dispositivos eletrénicos, as

pilhas devem ser substituidas conforme
necessario. A vida Util da pilha variara
consoante, por exemplo, o uso diario, os
niveis de volume, o uso de transmissao
sem fios, a definicdo de programa e a
poténcia da pilha.

3.2 Indicacao de pilha fraca

Se ativados, os sinais visuais e sonoros
alertam quando resta aproximadamente
uma hora de carga da pilha (nesta
altura, podera ocorrer uma redu¢do

na amplificacdo). Se a pilha ficar
completamente descarregada, o

processador de som deixara de funcionar.
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3.3 Mudancga da pilha

Consulte a figura 5

1. Para substituir a pilha, retire o
processador de som da cabeca e
segure-o com a parte da frente
voltada para baixo.

2. Abra cuidadosamente a tampa do
compartimento da pilha até estar
totalmente aberto.

3. Retire a pilha antiga e elimine-a
em conformidade com as
regulamentacdes locais.

4. Retire a pilha nova da embalagem e
descole o autocolante do lado +.

5. Insira a pilha no compartimento da
pilha com o lado + voltado para cima.

6. Feche cuidadosamente a tampa do
compartimento da pilha.

A AVISO

As pilhas podem ser prejudiciais se
engolidas, inseridas no nariz ou no
ouvido. Certifique-se de que mantém
as pilhas fora do alcance de criancas
pequenas e de outras pessoas que
necessitem de supervisdo. Antes da
utilizacdo, verifique se a tampa do
compartimento da pilha com fecho
de seguranca esta corretamente
fechada. No caso de uma pilha ser
acidentalmente engolida, ficar presa
no nariz ou presa no ouvido, procurar
de imediato assisténcia médica no
servico de urgéncia mais préximo.
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@ NOTA

+ Para maximizar a durac¢do da pilha,
desligue o processador de som
quando nado estiver a ser utilizado.

+ Avida util da pilha diminui assim
que é exposta ao ar (quando
0 autocolante é retirado). Por
isso, certifique-se de que retira o
autocolante apenas imediatamente
antes do uso.

+ Se uma pilha tiver fugas, substitua-a
imediatamente.

3.4 Tampa do compartimento

da pilha anti-intrusao

Consulte a figura 6

Para impedir a abertura acidental da
tampa do compartimento da pilha, esta
disponivel uma tampa do compartimento
da pilha anti-intrusao opcional. Isto é
especialmente Util para evitar que criangas
e outros beneficidrios que necessitem

de supervisao acedam acidentalmente a
pilha. Contacte o técnico de audicdo que
0 acompanha para obter uma tampa do
compartimento da pilha anti-intrusao.

Para utilizar a tampa do
compartimento da pilha anti-intrusao:

1. Para desbloquear e desligar o
dispositivo, introduza cuidadosamente
a ferramenta anti-intrusdo ou a ponta
de uma caneta no pequeno orificio da
tampa do compartimento da pilha e
abra cuidadosamente a tampa.

2. Para bloquear e ligar o dispositivo,
feche cuidadosamente a tampa do
compartimento da pilha até que
esteja completamente fechado.
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4. Uso

4.1 Fio de seguranca

Consulte a figura 7

O fio de seguranca foi concebido para
reduzir o risco de queda ou perda

do processador. Pode fixar um fio de
seguranca que se prenda a sua roupa:

1. Aperte a lagada na extremidade do fio
de seguranca entre o dedo indicador
e o polegar.

2. Passe alacada através do orificio de
fixacdo do processador de som da
parte da frente para tras.

3. Passe o gancho através da lacada e
puxe para ajustar bem o fio. Prenda o
gancho a sua roupa.

I% NOTA
A Cochlear recomenda a colocacdo do
fio de seguranca durante a realizacao
de atividades fisicas. As criancas devem
utilizar sempre o fio de seguranca.

4.2 Modo de voo

Consulte a figura 8

Ative 0 modo de voo em situagdes em
que é necessario desativar sinais de

radio (funcionalidade sem fios), como ao
embarcar num voo ou noutras areas onde
a emissdo de radiofrequéncia é proibida.
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Para ativar o modo de voo:

1. Abra e feche a tampa do compartimento
da pilha no seu processador de som
trés vezes (abrir-fechar, abrir-fechar,
abrir-fechar) dentro de um periodo de
10 segundos.

2. Caso estejam ativados, os sinais sonoros
e visuais confirmardo que o modo de
Voo esta ativado. Consulte o capitulo 5,
"Indicadores sonoros e visuais".

Siga estes passos para
desativar o modo de voo:

1. Certifique-se de que o processador de
som esta a funcionar ha, pelo menos,
15 segundos antes de tentar desligar
0 modo de voo.

2. Paradesligar o modo de voo, abra e
feche a tampa do compartimento da
pilha uma vez no seu processador
de som.

3. Deixe o processador de som
funcionar por 15 segundos adicionais
ou mais antes de desliga-lo para ter
certeza de que o modo de voo esta
desativado.

4.3 Para utilizadores com
dois processadores de som

Para facilitar a identificacdo, peca ao
técnico de audi¢do que o acompanha para
marcar o processador de som esquerdo

e direito com os autocolantes coloridos
fornecidos (vermelho para a direita, azul
para a esquerda).
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4.4 Dispositivos sem fios

Pode utilizar dispositivos Cochlear True
Wireless™ para melhorar a sua experiéncia
de audicdo. Para obter mais informagdes
sobre as opg¢des disponiveis, consulte o
técnico de audi¢do que o acompanha ou
visite www.cochlear.com.

Para emparelhar o processador de
som com um dispositivo sem fios:

1. Prima o botdo de emparelhamento no
dispositivo sem fios.

2. Desligue o seu processador de som
abrindo a tampa do compartimento
da pilha.

3. Ligue o processador de som fechando
a tampa do compartimento da pilha.

4. Ird ouvir um sinal sonoro no
processador de som como confirmagao
de que o emparelhamento foi bem-
sucedido.

Para ativar a transmissao
de audio sem fios:

As seguintes instrucdes séo aplicaveis ao
Cochlear Wireless Mini Microphone (Mini
Microfone) 2/2+ e ao Cochlear Wireless TV
Streamer (Acessorio para TV).

Prima e mantenha premido o botdo de
controlo no seu processador de som até
ouvir um sinal sonoro. Consulte o capitulo 5,
"Indicadores sonoros e visuais".

Se 0 seu processador de som estiver
emparelhado com mais de um

dispositivo sem fios, pode alternar entre
os dispositivos nos diferentes canais
premindo o botdo de controlo (pressdo
longa) no seu processador de som uma,
duas ou trés vezes, até selecionar o
acessorio pretendido.
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Para terminar a transmissao
de dudio sem fios:

Pressione e solte (pressdo breve) o botgo
de controlo no processador de som.

O processador de som voltard ao
programa utilizado anteriormente.

% NOTA
Para informac®es adicionais
relativamente ao emparelhamento,
por exemplo, consulte o manual do
utilizador do dispositivo sem fios
Cochlear.

4.5 Made for iPhone (MFi)

O seu processador de som é um aparelho
auditivo Made for iPhone (MFi). Isto
permite-lhe controlar o processador

de som e transmitir som diretamente

a partir dos seus dispositivos Apple®.

Para obter todos os detalhes sobre
compatibilidade e mais informacoes, visite
www.cochlear.com/compatibility.

4.6 Transmissao por Android

O seu processador de som é compativel
com o protocolo ASHA (Audio Streaming
for Hearing Aid). Isto permite-lhe utilizar
as funcBes de transmissdo de audio direta
de dispositivos Android compativeis.

Para obter todos os detalhes sobre
compatibilidade e mais informacoes, visite
www.cochlear.com/compatibility.


http://www.cochlear.com
http://www.cochlear.com/compatibility
http://www.cochlear.com/compatibility
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5. Indicadores sonoros e visuais

O técnico de audicdo que o acompanha pode configurar o seu processador de
som para mostrar 0s seguintes sinais sonoros e visuais.

5.1 Sinais sonoros e visuais gerais

Iniciar

JIddd

O técnico de audicdo que o

volume

1 aviso sonoro

5 avisos sonoros | Luz fixa de acompanha pode configurar
4 segundos 0 sinal sonoro para emitir
1,5 0u 10 avisos sonoros.
Iniciar em modo dd dd dd dd  |ee oo oo oo
de voo Jd dd Jdd Jd|4xflashes duplos
Jd 4J
10x avisos
sonoros duplos
Mudar programa | d . O numero de flashes e avisos
Jd oo sonoros indica o nimero do
Jdd coe programa atual.
Jddd ceee
1-4 avisos 1-4 flashes
sonoros
Aumentar/diminuir |4 .

1 flash breve

Volume maximo/
minimo

L]
1 aviso sonoro
longo

1 flash longo

Indicagdo de pilha
fraca

EEF S0y

2 x 4 avisos
SONoros

Séries repetidas
de flashes
rapidos
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5.2 Sinais sonoros e visuais sem fios

Transmissdo sem fios J — o

. Jid
ativada ou mudada de | ¢ 1 flash longo,
um dispositivo sem fios | Tom em cascata em | seguido de
para outro melodia ascendente |1 flash breve

N/A

Confirmacdo do
G IIII

emparelhamento do  |d

dispositivo sem fios Tom em cascata em

melodia ascendente

5.3 Modo pediatrico

Este modo continuo opcional destina-se principalmente a pais e cuidadores que desejam
receber um feedback visual do processador de som dos filhos. Pode ser ativado pelo
técnico de audicdo que o acompanha. A medida que a crianca cresce, o modo também
pode ser desligado pelo técnico de audicdo que a acompanha.

Indicagéodepilha eeceo0ece 0c0c0ecee c0c0ccoe
fraca Séries repetidas de flashes rapidos
Modo de voo oo o0 o0 oo

4 x flashes duplos

Programa 1-4 ¢ Continuamente
o repetidos ou repetidos
cee com pequenas pausas.
L NN ]

1-4 flashes consoante o programa
escolhido

Transmissao ativa -— .
1 flash longo, seguido de 1 flash breve
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6. Cuidados

6.1 Cuidados e manutengéao

O processador de som é um dispositivo
eletronico delicado. Para o manter em
boas condicBes de funcionamento, siga as
diretrizes abaixo:

Para limpar o processador de som e
0 acoplamento de encaixe, retire o
processador de som da cabeca e use
o kit de limpeza do processador de
som Baha e as instru¢des fornecidas.
O kit é fornecido pelo Cochlear na
caixa do processador de som.

+  Depois de praticar exercicio, limpe
0 processador com um pano macio
para remover o suor ou a sujidade.

+ Se o processador de som se molhar
ou for exposto a um ambiente
muito huimido, seque-o com um
pano macio, retire a pilha e deixe o
processador secar antes de inserir
uma pilha nova.

+  Retire o processador de som antes de
aplicar produtos capilares, repelente
de insetos ou produtos semelhantes.

+ Desligue o processador de som e
guarde-o num local sem pd nem
sujidade.

+ A Cochlear fornece um estojo
de armazenamento na caixa do
processador de som.

Evite expor o processador de som a
temperaturas extremas.

- Para armazenamento a longo prazo,
retire a pilha.
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AN ATENGAO
Nao utilize outros métodos de
limpeza que ndo os recomendados
pela Cochlear.

6.2 Classificacdo IP

O compartimento eletrénico do seu
processador de som esta protegido

contra danos causados por pé e imers&o
em agua. Sem a pilha, o processador de
som foi testado para imersdo em dgua
durante 35 minutos a uma profundidade

de 1,1 metros e obteve uma classificacdo
IP68. Isto significa que se, por exemplo,
deixar cair acidentalmente o processador de
Som na agua, 0s componentes eletrénicos
do dispositivo estao protegidos contra
avarias devido a entrada de agua. Contudo,
0 seu processador de som tem uma pilha
que requer ar para funcionar e que avaria
se entrar em contacto com a dgua. O
processador de som com pilha obtém uma
classificacdo IP42. Isto significa que se, por
exemplo, estiver a chuva ou em outros
ambientes huimidos, a agua podera bloquear
o fornecimento de ar a pilha, provocando
uma avaria tempordria. Para evitar avarias
temporarias, evite expor o processador de
som a dgua e retire-o sempre antes de nadar
ou tomar banho.
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Se o seu processador de som
se molhar e se avariar:

1. Retire o processador de som da cabeca.

2. Abra atampa do compartimento da
pilha e retire-a.

3. Coloque o processador de som
num recipiente com capsulas
desumidificadoras, como um conjunto
Dri-Aid, etc. Deixe-o secar. Pode
obter o seu conjunto desumidificador
através do técnico de audicdo que o
acompanha.

7. Resolucao de problemas

Contacte o técnico de audicao que o acompanha se tiver alguma preocupacao
relativamente ao funcionamento ou seguranga do seu processador de som ou se
as solucBes abaixo ndo resolverem o problema.

7.1 O processador nao liga

1. Tente ligar o processador de som
novamente. Consulte a sec¢cdo 2.1,
"Ligar e desligar".

2. Substitua a pilha. Consulte a sec¢do 3.3,
"Mudanca da pilha".

3. Apilha necessita de ar para funcionar.
Certifique-se de que a entrada de ar da
pilha e/ou os orificios de ar da pilha ndo
estao tapados.

4. Experimente um programa diferente.
Consulte a sec¢éio 2.3, "Mudar programas”.

7.2 0 som esta demasiado
baixo ou abafado

1. Tente aumentar o volume utilizando
um smartphone compativel ou um
dispositivo sem fios Cochlear.

2. Verifique se o processador de som
ndo esta molhado. Se estiver molhado,
deixe o processador de som secar
antes de utiliza-lo. Consulte a sec¢do 6.7,
"Cuidados e manutengéo”.
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7.3 O som esta demasiado
alto ou desconfortavel

1. Tente baixar o volume do processador
de som. Consulte a sec¢do 2.4, "Ajustar
o volume".

7.4 Ouve feedback (assobios)

1. Verifique se o processador de som ndo
estd em contacto com objetos como,
por exemplo, 6culos ou um chapéu,
ou em contacto com a cabeca ou o
pavilhdo auricular. Consulte a figura 9.

2. Tente baixar o volume do processador
de som. Consulte a sec¢do 2.4, "Ajustar
o volume".

3. Verifique se ndo existem danos
exteriores no processador de som.

4. Verifique se ndo existe sujidade na
ligagdo ao processador de som.
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8. Outras informacoes

8.1 Processador de som e pecas

O processador de som é adequado
para ser utilizado num ambiente de
cuidados de saude em casa. O ambiente
de cuidados de saude em casa inclui
locais como residéncias, escolas, igrejas,
restaurantes, hotéis, carros e avides,
onde o0s equipamentos e sistemas tém
menos probabilidades de serem geridos
por técnicos de salde.

Um processador de som ndo ira
restituir a audicdo normal e ndo ira
evitar ou melhorar deficiéncias auditivas
resultantes de condi¢Bes organicas.

A utilizacdo ndo frequente de um
processador de som podera ndo
permitir ao beneficiario obter todos
os beneficios esperados.

A utilizacdo de um processador

de som é apenas parte de uma
reabilitacdo auditiva e pode ser
necessario suplementa-lo com treino
auditivo e sessdes de terapia da fala.
O processador de som é um dispositivo
médico digital, elétrico, concebido para
uma utilizacdo especifica. Como tal, o
beneficiario deve ter sempre o devido
cuidado e atengao.

Uma descarga de eletricidade estatica
pode danificar os componentes
elétricos do processador de som

ou corromper o programa do
processador de som. Se existir
eletricidade estatica (por exemplo,
quando colocar ou retirar vestuario
pela cabeca ou sair de um veiculo),

deve tocar em material condutor

(por exemplo, uma pega da porta de
metal) antes que o seu processador
de som toque em qualquer objeto

ou pessoa. Antes de iniciar atividades
que criam uma grande descarga
eletrostatica, tal como escorregas de
plastico, o processador de som deve
ser retirado.

Se continuarem a ocorrer
perturbacdes, contacte o seu médico
para resolver o problema.

Para a funcionalidade sem fios, utilize
apenas dispositivos Cochlear Wireless
ou dispositivos inteligentes compativeis.
Ndo é permitida qualquer modificacao
deste dispositivo.

Recomenda-se a supervisdo por parte
de um adulto quando o beneficiario é
uma crianca.

Evite expor o processador de som a
radiacdo por raios-X.

A\ aviso

O processador de som e as pecas
amoviveis do sistema (pilhas, tampa
do compartimento da pilha, fio de
seguranca) podem perder-se ou
constituir um perigo de asfixia ou
estrangulamento. Mantenha fora do
alcance de criangas pequenas e de
outros beneficidrios que necessitem
de supervis3o.

A AVISO

N&o utilize um produto danificado.
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8.2 Incidentes graves

Os incidentes graves sao raros. Qualquer
incidente grave relacionado com o seu
dispositivo deve ser comunicado ao seu

representante Cochlear e a autoridade
responsavel pelos dispositivos médicos no
seu pais, se disponivel.

8.3 Caracteristicas de desempenho

Medi¢Ses em conformidade com a norma IEC 60118-9:2019, 2.2 Edicao

Nivel de poténcia vibratéria de saida (re 1 uN) ~ Max. 121 dB
(Entrada com SPL de 90 dB, FOG) HFA 113 dB
Nivel de sensibilidade acustico-mecéanica Max. 48 dB

(re 1 uN/20 pPa) (Entrada com 50 dB SPL, FOG) HFA 42 dB
Nivel de sensibilidade acustico-mecanica do

teste de referéncia (re 1 pN/20 pPa) HFA 35 dB
(Entrada com 60 dB SPL, RTS)*
Gama de frequéncias* 200-9850 Hz
Ruido de entrada equivalente+ 24 dB SPL
Corrente da pilha*

1,8 mAh
(Entrada com SPL de 65 dB a 1 kHz)
Distor¢ao harménica total*
70 dB SPL a 500 Hz <3%
70 dB SPL a 800 Hz <0,3%
65 dB SPL a 1600 Hz <0,3%
60 dB SPL a 3200 Hz <0,3%

* Realizado com a definicdo de teste de
referéncia (RTS) do controlo de ganho, em
conformidade com a norma IEC 60118-
9:2019. O RTS esta definido para ganho
total menos 7 dB.
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FOG = Ganho total

RTS = Definicao de teste de referéncia
HFA = Alta frequéncia média

SPL = Nivel de pressdo sonora re 20 pPa



8.4 Condi¢des ambientais

Condicao Minimo
Temperatura de +5°C (41 °F)
funcionamento

Humidade de funcionamento  10% HR
Pressdo de funcionamento 700 hPa

Temperatura de transporte*

Humidade de transporte* 20% HR

Temperatura de
armazenamento

Humidade de armazenamento 20% HR

* As condi¢des de transporte requerem
embalagens de transporte utilizadas para o
processador de som.

@ NOTA
O desempenho da pilha deteriora-se
em temperaturas inferiores a +5 °C.

8.5 Prote¢do ambiental

O processador de som contém componentes
eletrénicos sujeitos a Diretiva 2012/19/UE
relativa a residuos de equipamentos elétricos
e eletrénicos. Ajude a proteger o ambiente
ao ndo eliminar o processador de som ou

as pilhas juntamente com o lixo doméstico
indiferenciado. Recicle o seu dispositivo,
pilhas e itens eletronicos de acordo com os
regulamentos locais.

8.6 Tomografia por ressonancia
magnética (RM)

O processador de som e outros
@ acessorios externos nunca devem

ser levados para uma sala com

-10°C (14 °F)

+15 °C (59 °F)

Portugués

Maximo

+40 °C (104 °F)

90% HR

1060 hPa

+55 °C (131 °F)
95% HR

+30 °C (86 °F)

90% HR

uma maquina RM, pois pode danificar o
processador de som ou o equipamento de
RM. O processador de som tem de ser
retirado antes de entrar numa sala em que
esteja localizado um aparelho de RM.

Se for submetido a uma RM, consulte o
Cartdo de Referéncia de RM, incluido no
conjunto de documentos.

8.7 Compatibilidade
eletromagnética (CEM)

Poderdo ocorrer interferéncias em areas
proximas a equipamentos marcados com o
seguinte simbolo:

()

Dispositivos como detetores de metais

de aeroportos, sistemas comerciais

de detecdo de roubo e scanners de
identificacdo por radiofrequéncia (RFID)
podem produzir campos eletromagnéticos
fortes. Alguns utilizadores Baha podem
sentir uma sensac¢do de som distorcido
qguando passam perto ou por um destes
dispositivos. Se isso ocorrer, deve desligar o

81



processador de som sempre que estiver
perto de um destes dispositivos. Os
materiais utilizados no processador de
som podem ativar os sistemas de detecdo
de metais. Por esta razao, devem sempre
levar consigo o Cartdo de Informacao RM
para Controlos de Seguranca.

A\ aviso

Ndo deve ser utilizado equipamento
de comunicag¢des de RF portatil
(incluindo periféricos como cabos

de antena e antenas exteriores) a
menos de 30 cm (12 pol.) de qualquer
parte do seu processador de som,
incluindo os cabos especificados

pelo fabricante. Caso contrario,
podera ocorrer a degradacao do
desempenho deste equipamento.

A\ aviso

O uso de acessorios, transdutores e
cabos diferentes dos especificados
ou fornecidos pela Cochlear podera
gerar o aumento das emissdes
eletromagnéticas ou a redugdo

da imunidade eletromagnética
deste equipamento e resultar num
funcionamento incorreto.
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9. Informacao regulamentar

Nem todos os produtos estdo disponiveis em todos os mercados. A disponibilidade
dos produtos esta sujeita a aprovacdo regulamentar nos respetivos mercados.

9.1 Classificagdo e conformidade
do equipamento

O seu processador de som é uma

parte aplicada, Tipo B de equipamento
alimentado internamente, conforme
descrito na norma internacional IEC
60601- 1:2005/A1:2012, Equipamento
elétrico para medicina - Parte 1: Requisitos
gerais de seguranca basica e desempenho
essencial.

Este dispositivo estd em conformidade
com a parte 15 das Regras da FCC
(Federal Communications Commission)

e com a norma RSS do ISED (Innovation,
Science and Economic Development) do
Canada. O funcionamento esta sujeito as
duas condi¢des a seguir indicadas:

- Este dispositivo ndo pode provocar
interferéncias nocivas.

+  Este dispositivo tem de aceitar
qualquer interferéncia recebida,
incluindo interferéncias que
possam provocar o funcionamento
indesejado.

Quaisquer alteracdes ou modificagdes
efetuadas a este equipamento que ndo
sejam expressamente aprovadas pela
Cochlear Bone Anchored Solutions AB
podem anular a autorizacdo da FCC para a
utilizacdo deste equipamento.

Este equipamento foi testado e considerado
em conformidade com os limites para um
dispositivo digital Classe B, nos termos da
Parte 15 das Regras da FCC. Estes limites
foram estabelecidos para fornecer protecao
razoavel contra interferéncia nociva numa
instalagdo residencial.

Este equipamento gera, utiliza e pode
irradiar energia de radiofrequéncia

e, se nao for instalado e utilizado em
conformidade com as instrucdes,

podera provocar interferéncia nociva a
comunicac8es via radio. No entanto, ndo
existem garantias de que as interferéncias
nao ocorrerao numa instalacao em
particular. Se este equipamento provocar
interferéncia nociva a rececdo de radio
ou televisao, o que pode ser determinado
ao desligar e ligar o equipamento, o
beneficidrio é incentivado a tentar corrigir
a interferéncia através de uma ou mais
das seguintes medidas:

+  Reoriente ou mude a antena de
rececao de posicao.
Aumente a distancia entre o
equipamento e o recetor.
Ligue o equipamento a uma tomada
ou a um circuito diferente daquele a
que o recetor estd ligado.

+ Solicite ajuda ao distribuidor ou a um
técnico de radio/TV com experiéncia.
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ID da FCC: QZ3BAHABMAX
IC: 8039C-BAHA6MAX
HVIN: Baha 6 Max

FVIN: 1.0

PMN: Processador de som
Cochlear Baha 6 Max

O modelo é um transmissor e recetor de
radio. Foi concebido para ndo ultrapassar
os limites de emissdo relativos a exposi¢do
a energia de radiofrequéncia (RF) definidos
pela FCC e pelo ISED.

O processador de som foi concebido para
nao exceder os limites de emissdo de
acordo com a norma CAN ICES-003
(B)/NMB-003(B).
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9.2 Certificacdo e normas aplicadas

Os produtos estdo em conformidade com
0s seguintes requisitos regulamentares:

Na UE: o dispositivo estd em
conformidade com os requisitos gerais
de seguranca e desempenho, nos
termos do anexo I do Regulamento
2017/745 relativo aos dispositivos
médicos (MDR) e com os requisitos
essenciais e outras disposicdes
relevantes da Diretiva 2014/53/UE
(DER). Pode consultar a declaragdo de
conformidade em www. cochlear.com
Outros requisitos regulamentares
internacionais aplicaveis em paises fora
da UE e dos EUA. Consulte os requisitos
nacionais relativos a estas areas.


http://www. cochlear.com

Portugués

10. Legenda de simbolos

Os seguintes simbolos podem aparecer no processador, nos acessorios que o
acompanham e/ou na embalagem:

g B EO

i = % [§

Consultar instrucdes/folheto.

Nota: o simbolo é azul.

Fabricante

Ndmero de catdlogo

N.° de série

Identificador exclusivo do
dispositivo

Dispositivo médico

Cddigo de lote

Data de fabrico

Limitagdo de temperatura

NOTA
Informacdo ou conselho
importante.

‘)))) Sinal sonoro

Made for
[l’iPhone | iPad | iPod}

Made for iPhone, iPad, iPod

€ Bluetooth’

Bluetooth®

‘T Manter seco

C € Marca CE e NUmero de
2797 notificacao do produto

Marcacdo de conformidade
UK do Reino Unido com

%g nimero do organismo
aprovado
RxOnly  Mediante prescricio
(2 A

% . -
'.’ Material reciclavel

ﬁ Residuos de equipamentos

elétricos e eletronicos

Parte aplicada, Tipo B
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Q. ANATEL

Apinaia Wacional de Telecomuaicagles

86

Ndo seguro para
utilizacdo em RM

ATENGAO (NAO
PREJUDICIAL)

Cuidados especiais para
garantir a funcionalidade.
Podera causar danos no
equipamento.

Simbolo de certificacdo de
radio para a Coreia do Sul

Simbolo ACMA (Australian
Communications and
Media Authority)

Simbolo de certificacdo de
radio para o Brasil

(@)

1P42

6;5 [R]203-JN1243

Risco de interferéncia

Adequado a RM sob
condi¢Bes especificas

AVISO (PREJUDICIAL)
Possiveis perigos de
seguranca e reacoes
adversas graves. Podera
causar lesdes nas pessoas.

IP 42 Classificacao de
protecdo de entrada,
protegido contra a

entrada de objetos
estranhos sélidos
gotas de agua

Simbolo de certificacdo de
radio para o Japdo
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“ [SE] Cochlear Bone Anchored Solutions AB, Konstruktionsvagen 14, 435 33 MélInlycke, Sweden. Tel:+46 31 792 44 00

Cochlear Ltd, (ABN 96 002 618 073), 1 University Avenue,
Macquarie University, NSW 2109 Australia. Tel:+61 2 9428 6555

[US] Cochlear Americas, 10350 Park Meadows Drive, Lone Tree,
CO 80124, USA. Tel:+1 303 790 9010

[CH] Cochlear AG, Peter Merian-Weg 4, 4052 Basel,
Switzerland. Tel:+41 61 205 8204

Cochlear Latinoamerica, S. A.,
International Business Park Building 3835, Office 403 Panama Pacifico,
Panama. Tel:+507 830 6220

UK Responsible Person: Cochlear Europe Ltd,
6 Dashwood Lang Road, Bourne Business Park, Addlestone, Surrey,
KT15 2HJ, United Kingdom. Tel:+44 1932 26 3400

Cochlear Deutschland GmbH & Co. KG, Mailander Strale 4a,
30539 Hannover, Germany. Tel:+49 511 542 770

Cochlear Benelux NV, Schaliénhoevedreef 20 1,
2800 Mechelen, Belgium. Tel:+32 1579 55 11

Cochlear France S.A.S., 135 route de Saint Simon,
31035 Toulouse, France. Tel:+33 5 34 63 85 85 (international),
Tel: 0805 200 016 (national)

Cochlear Italia s.r.l, Via Trattati Comunitari Europei
1957 2007 n.17, 40127 Bologna (BO) Italy. Tel:+39 051 601 53 11

Cochlear Tibbi Cihazlar ve Saglik

Hizmetleri Ltd. Sti., Klclkbakkalkdy Mah, Defne Sok, Buytkhanli
Plaza No:3 Kat:3 Daire: 9-10-11-12, 34750, Atasehir, Istanbul,
Turkiye. Tel:+90 216 538 59 00

www.cochlear.com

[SE] Cochlear Nordic AB, Konstruktionsvagen 14,
435 33 Molnlycke, Sweden. Tel:+46 31 335 14 61

Cochlear Canada Inc, 2500-120 Adelaide Street West, Toronto,
ON M5H 1T1, Canada. Tel:+1 800 483 3123

Nihon Cochlear Co Ltd, Ochanomizu-Motomachi
Bldg 2-3-7 Hongo, Bunkyo-Ku, Tokyo 113-0033,
Japan. Tel:+81 3 3817 0241

[SG] Cochlear Limited (Singapore Branch),
238A Thomson Road #25-06, Novena Square Office Tower A,
Singapore 307684, Singapore. Phone: +65 65533814

Cochlear Medical Device (Beijing) Co Ltd, Unit 2608-2617,
26th Floor, No.9 Building, No.91 Jianguo Road, Chaoyang District,
Beijing 100022, PR. China. Tel:+86 10 5909 7800

[HK] Cochlear (HK) Ltd, Room 1404-1406, 14/F, Leighton Centre,
77 Leighton Road, Causeway Bay, Hong Kong. Tel:+852 2530 5773

[N Cochlear Medical Device Company India PVT Ltd,
Platina Bldg, Ground Floor, Plot No. C 59, G Block, BKC, Bandra East,
Mumbai 400051 India. Tel:+91 22 6112 1111

Cochlear Colombia,
Avenida Carrera 9 #115-06 Of. 1201 Edificio Tierra Firme,
Bogota D.C., Colombia. Tel:+57 315 339 7169 / +57 315 332 5483

[MX] Cochlear México S.A. de C.V, Av. Tamaulipas 150 Torre A piso 9,
Col. Hipédromo Condesa, 06170 Cuauhtémoc, Ciudad de México,
México. Tel:+52 0155 5256 2199

Please seek advice from your health professional about treatments for hearing loss. Outcomes may vary, and your health professional

will advise you about the factors which could affect your outcome. Always follow the directions for use. Not all products are available in all
countries. Please contact your local Cochlear representative for product information. For the Cochlear Baha System in Australia: Baha bone
conduction implant systems are intended for the treatment of moderate to profound hearing loss. This product is not available for purchase
by the general public. For information on funding and reimbursement please contact your healthcare professional.

For information regarding the compatibility of Cochlear's Sound Processors with Apple or Android devices, visit www.cochlear.com/

compatibility.

Cochlear, Baha, BIFIE, 2L 7, 222[04, Hear now. And always, SmartSound, the elliptical logo, and marks bearing an ® or ™ symbol,
are either trademarks or registered trademarks of the Cochlear group of companies (unless otherwise noted).

Android is a trademark of Google LLC.

Apple, the Apple logo, iPhone, iPad and iPod are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any

use of such marks by Cochlear Limited is under license.

© Cochlear Bone Anchored Solutions AB 2023. All rights reserved. 2023-03
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